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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

Caratteristiche Generali
General characteristics

| condizionatond da parete DRC DEC wall rrou nted coolers represant an
rappresentano k soluzione ideale di ideal solution forall applications, where it &
raffreddarnento per tutte e applicazioniin necessary o cool and to kesp the electhical
cui & necessaro raffieddare e mantenere board separate fiomthe environmment.
zepatati il quadm settrico dall'ambiente

cicostante.

Take zistetra rieulta essere l soluzione Thiz zystermiz the optirmal solution whensver
ottirmalke ogni qual volta =i deve evitae che it iz necessar 1o prevent excessively high

termperature troppo elevate [con T amnbiente termpeatures fwith mom T > T inside the
= T interna armmadio) possano danneggiare cabinet) frorm darnaging the components

i componentiche sitiovano all'interno del inzide the electrical panel, while mraintaining

quadm elettrico rantenendo una ekevata a high kevelof protection against water, dust

piotezione contmo acqua, poler e zostanze and chernical agents.

chirniche.

Disponibilicon potenze da 200 a SO00WY Avaikablewith power ranging o200 1o

tzecondo DI 3168/ EMNS1S). GOCOWY (as per DIM 216AENATE).

Tenzioni e frequenze speciali a richiesta. Special voltage and fiequency ae available
upon Equest,

Modarna linea di produadaona dotata di con-
sultaziona alattronica dalls istrurioni di
monggio

Modarn production line aquippsed with alac-
fronic consultation of assambly instructions

Consagna rapids su tuttoil tamitorionazio-  Sanvizio di montaggio & parsonalizzaziona dal prodotto
nala grazie a prodotti sempre disponibli a Assambly service and product customization
nRAgEZZInG

Fast dalivarias throughout the national tor-

ritory dus to products always availabla on

stock
Conformitd e omaologazion| Grado di protezions Protaction dagras
Conformity and approvals m IP 54 ko arrmadio in accomdocon EN m IP 54 enclosure zide and 1P 24 exdernal

G029 =tandard zide as per EM 0525 sfandand

EAL Ce
N N
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics

| d=iti tec: nizi & ke foto rporzte nellE dozurmen-

tarione non sono imnpegnativi. DKIS si izenm B
famoba di apportae in quakEsi mome nto tuthe
ke rodiliche ritenute necessane per il miglo=-
rento del pmdotho.

Temostato digitala
Digital thaemostat

Hitro aria di saria
Standard air fiter

Guarniziong in pdiurstanc applicata in
colata continua

Polyurathans gashat, appised in continu-
s casting

Gastione a morsattara dagl allami, ONf
OFF ramoto (micro-intermuttors apartura
porta) a R3485 colaganmanto saraka con
controllo remotc fino a 32 unita sulla var-
sona TOP.

R3435 da richiadara in fasa di offarta.
Teminal block for ONOFF alamm man-
agamant door micro switch) and BS485
sanial interfaca for remcts controd of up
1o 32 units on TOP varsion. BS485 1o ba
requastad in ordar phasa.

Dissipatora di condansa di sarie su tutta
la ganwma par la varsiona TOP.
Dissipatora di condansa di sare dalla
potanza 3000 W par la warsions BASE.
Prassostato di sicurerza su tutta la gam-
ma. Yalvola ricanica comprassora di saria
su gamma TOP o BASE.

Condansate avaporator as standard on
thea anfire range for the TOP varsion.
Condensate avaporatw  shandard on
) W peowar for the BASE varsion.
Safoly prassure switch on e whola
rangs.

Comprassor rafill valve as standard on
TOP and BASE rangsa.

The technical data and photos inthe docurmen-
tation are not binding. DRC esanes the ight
to ke sy changes it desms necessary to
irp e the produst st anyg time.
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

300 W

+ Guarnizions iniettata lato armadio di

e per verzione BASE e TOP

+ BEvapomtomre di condensa integrato su

wetzione TOP

+ Filtro aria di zerie per verzione BASE e

TOR

+ Colore standard BAL 7035 bot, Alth

colori a richiesta.

+ Allacc amento mediante rorssttiers

PLUIG-IM:

- BAZE 1 connettore alimmentazione
PLUG-IM. Allarrme visivo mhinine’
rmaszitma temperatu . Set di
interento modificabilke.

- TioP: 2 connettor alimentazione
PLUG-IM. Gestione allarmne
zow raternperatu ra a morsettiera.
OMAOFF remato (contatto interuttons
porta). Seriale B2485 per contrallo
retroto (da richiedere in faze di
offerta).

+ Tensioni specili a richiesta.
+ Tutte le versioni bifase e trifaze possono

ezsere alimnentate a differenti tensioni,

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandard for BASE and TOP wersian.
Inbuilt condensate evaporator on TOP
WEISIONS.

+ Standad air fitter on BASE and TOP
WESIONS.

+ Textured RAL 7025 standad colbor Cther
colors ae available upon request,

+ The connection iz performed by reans

of PLUG-IN terminal boards:

- BASE - 1 PLUG-IN powersupplhy.
YWigualalarrnof moinimg mrmesimu e
termperature. Modifizble interention
et

- TOF -2 PLUG-IN power supply
connectors, Chwer iemperture alarm
control by rmeans of a terminal board.
Rermote ORAOFF [door contact
awitch). R2425 zerial interface for
retrote contral (fo be requested in
order phase)

Special voltage upon request

+ Al two-phase and thres-phasze varsions
can be zupplied with different wkages,

-

-

Appmvazl:'m rmediante la rodifica del cablaggio by changing the internal wiring (follow
Approva interno (zeguire =chermi). diagrams). Check the diagrames for
+ Yersioni UL: configurazione TOP grigliaf available voltages.
Eggtm “““ H?" CE Eﬂ[ fitto non forniti. + UL wverzions: not zupplied configuration
“““ TOR grilke ffilker
REKLM_ ____ Ly €€ RSB ® Carnpo regolazione temperatura fset di m Termperaturs regulating range ffactory
fabbrica) da f a: +30°C f +40°C zet) from Ao +30°C £ 4000
® Livellodi rurrore 61 dB (&) m Moige level 61 dB (&)
® Peso 20 kg m ViEight 20 kg
= Tipodi efrigerante R134a m Coolant typs R134a
IP54 = Tipociclodi lavom 100% s Operating cycle type 1004

I

+o00 G ss0e

N

w200 MG s5e

S

@%

FOTEMIO, 0SS 0OREITA

DEFODSITIO O] LA MOS0,
FREGL B0, RPE:F?,\I;IE&R:TF:FE E.':fﬁi’; F RO TETICHE E MBS0 RFTICN CORREMTEDI  QORREMTE
TEMSIDME DI FREGUERC Y DIH 3165, W S URECTO S USGERITO w ESERCE KD O S FUMTO
CODKE YEREIOHE AL BMTAINONE WG ES TED FROTECTVE FL FULL STORTIG
o0 DE YERSIOH  SUFFLY ¥OLTOSE Hx LEEFLEE LEEFLED AMDE ESURITY DEVIC E LEEFLEE LEEMLED LOAD G FERES O URREMT
RSKLMOZOZ21LE EBASE 230 vac-1 ph 0S80 30530 2r0een 48 1900E=20 2200270 137154 94
RGKLMOZOZALT TP 230 Vac- 1 ph S0/80 305360 Zr0een 44 1907220 e n e 125154 94
RGKLMOZ042LE* BASE 400 Vac- 2 ph 0S80 30530 Zroeen dA 1907220 e N 0cs09 A B A
RSKLMOZ042LT  TOP 400 Vac -  ph S0/80 30530 2roeen dA 1907220 e n e 0oso09A B A
RESKLMOZ0Z4LU UL 230 Vac- 1 ph G080 20250 2E0270 2A 1907220 =00 125154 94
* Trasformnators di alimantazions & starno
* External Powsar Transformesr
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

300 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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B Condizionatori smart cool

Smart cool coolers

300 W

La linea di condzionatori & MART OOl
rappiesenta B soluzione ideale per il
condizionarmento di piccali imolucrio per
tutte ke necessita di contenirnenta delio
TpAzio.

Dizponibili anche nella versione da
incazzo, dima di foratura intercarnbiabile
con k nostr linea di wentilazione da
quadro elettrhico.

+ Capacita di raffreddarrento 200 W

+ Allacciamento rediante mosettiers
PLUG-IM:

- 2 connettori alivnentazione PLUG-IN.
Gestione allarme a rorzettiera.

+ Guamizione iniettata lato annadio di sere

+ Terrnoregolatore a display intemo
+ Colrarione standard RAL 7025

® Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa; +30°C £ +400C

The new SMART SOOL cookers line
epezents the ideal zalution for the
conditioning of srhall enclosures ar for all
zpace containment nesds

Ao available in built-in wersion,
interchangeable drlling ternplatewith our
ekctic panel ventilation line.

+ Cooling capacity 200y,

+ Theconnection i petformed by reans
of PLUG-IN temminal boads:

- 2 PLUG-IN power supply connectors
alrmeontrol via of a termninal board.

+ |njected gasket on cabinet side az
standand

Internal dizplay therrmostat
+ RAL 7025 standard caolor

n Ternperatu e regulating range (factony
zet) from to +30°0 S 400G

-

s Livello dirnrmome 61 dB(A) m hois level 61 dB (A)
n Pezo20 kg m Wieight 20 kg
Approvazioni m Tipo direfrigerants R134a n Coolnttype Ri3da
s Tipo cicl dilavoro 10094 n Cperating oycle type 1000
Approvalks
IP54
[}
wone G 4800
DEEFOSITHD D1 FOTEMDA ASSOREITA FLA MaS Sk
:HBQU ERITR, ;E:&?Jﬁ@ E.':f\i"g’; F RO TEZICHE E REEDRFTION CORREMTEDI CORREMTE
zooiE e, T DIN 3185, W e Ten rrTERTIE % “FLi FULL STaRTRE
GODE ZUFFLY YOLTAGE Hz LEESLZE LEESLED AMDEECURITY DEVIC E LZEFLEE LZEALED LowD ard FERES [+ UHF;ENT
RAKLMOZ0ZA 0T 230 vac- 1 ph S0/E0 3030 Zr02zen d A 190,220 Z20SET0 125154 94
RAKLMOZ0ZACIT 230 vac- 1 ph G080 3030 Zroeaen dA 1905220 20SETO 125154 94
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

208
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m Condizionatori smart cool
Smart cool coolers

300 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
600 600
550 550 S~
o
500 -...____\ 500
450 450 -\
400 —] \__\ ‘\ P \___- [ —
s .---._ e ."‘-—2_ a0°c 350 \. \\ \ a0°c
300 ""'E____ Y 300 e, o
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mount indoor coolers

200 W

Approvazioni
Approvalks

RakKLM_ _ _ _ _ LB
Ra kL LT CE Eﬂ[

-

-

Guarnzione inettata lato arradio di
zerie perverzione BASE e TOP

Evapomatore di condensa integrato su
versions TOP

Filtro aria di zerie per verzione BASE &
TOR

Colore standard RAL 7025 bot, Altri
coloh a richiesta.

Allacciarmento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettome alirmentazions
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto (contatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto [da richieders in fass di
offerta).

Tenzioni zpecialia richiesta.
Tutte ke versioni bifaze e trifase possono
ezsere alimrentate a differenti tensioni,

rmediante i rodifica del cablaggio
interno (z=gquire schen).

+ Yerzioni UL: configu mzione TOP grigliaf

-

Injected gasket on cabinst zide as
standad for BASE and TOF version

Inbuilt condensate evaporator on TOR
WEREIONS.

Standard air fikeron BASE and TOP
YEISIOns,

Textured RAL PO25 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

The connection & petfornred by moeans
of PLUG-IM temminal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Yizual alamm of minimumfrmedimem
termnperaty e, Modifizble intervention
==t

- TOP -2 PLUG-IM power supphy
connectors, Cvetternperature alrm
contml by means of & terminal board,
Rermote ORADFF [door contact
awitch). BS 425 zedal interface for
rErnote contml (o be requestedin
order phass)

Specialvwotage upon equest.

Alltwo-phaze and thies-phase versions
can be supplied with different woltages,
by changing the internal wiring follow
diagrams). Check the diagramms for
available volages.

UL versions: not zupplied configuration
TOP grille § filter.

REKLM_ _ _ __ . (€ N3 N filtro nan fam iti
+ Tutte ke versioni UL con tensioni di + AllUL versions with 2upphy watages of
alirrentazions 480 Var possono essere 450 vac can be sy pplied with votage
alimentate con tensione 480 Vac. 420vac. Reguest in order phase
Seguite zchetni in faze di odine. » Terrperature regulating range factory
P54 ® Carrpo egolazione termperatura (et di zet] from fto #3300 G £ +40°C
fabbrica) da fa; +30°C £ +400C m Moz level 67 dB (&)
® Livelo dirmoe 67 dB (A) m Coolant type Ri34a
Pl Py = Tipo direfrigerante R134a m Dperating cycle type W05
+a0° DC +50° +20° DC +EE° m Tipo cich di lavoro 100845
BASE
Toe Nt
FOT B0 0S50 REITA FLO W 055 B,
FREGL B0, %Tpﬁi::ﬁ_—?ﬁpﬁg D&P‘:?TS'ETE?\,ED' £ BEDRF TN CORREMTEDI  CORREMTE
TEMSIDME DI FREGILERG T DIH 3165, W C RS FERTIE e ESEFRITIO DISFUMTO  FESD
Qo0 E ¥ ERES IOHE AL BEYTAZIOME LEFIC E FLo FULL ZTARTHG  WEIGHT
CODE YERS 10H SUFFLY YOLTAGE Hz LEESLZE LEESLED LEESLZE LEESLED LoaD ardF ERES CURREMT kg
REKLMOSOZ1LE BASE 220 Mac-1 ph S0/E0 305560 410 430 114 2805330 220,590 2F2EA 11 A 24
REKLMOSOZILT TP 230 Yac - 1 ph S0/E0 305560 410 5430 114 2805330 320,090 2F2EA 114 24
REKLMOSO42LE BASE 400 Mac- 2 ph S0/E0 5205550 400 F420 TA 2805330 3R0GED 1251324 TA 26
REKLMOS042LT TP 400 Wac - 2 ph S0/E0 520550 400 F420 TA 2805330 3p0C90 125124 TA 26
REKLMOSO14LU UL 115 Vac- 1 ph S0/E0 5205550 400 F420 228 A0S0 /00 1251324 22 A 26
REKLMOSOZALU UL 230 vac - 1 ph S0/E0 5205550 400 F420 114 A0LEE0 404190 1251324 11 A 24
REKLMOS042LU UL dB0 Yac - 2 ph S0/E0 520550 400 F420 TA DH0S240 3000 1251324 TA 26
Opzionala Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
1.000 1.000
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— ""ll-.___- =
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20 25 30 35 40 a5 50 20 25 30 35 a0 45 50
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5
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=
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mount indoor coolers

Con batteria di condensazione in alluminio
Cooling unit with aluminium condensation coil

200W

-

+ Batteria dicondensazione in allurminio

con efficienza superioe del 20%.

+ Dirrenzioni ridotte.

+ Ternpetatura di condensazione minore:

20%.

+ Cartica del fluido refrigerante riinore.
+ Guarnizione iniettata ko armadio di

TEre.

+ Filtro aria dizerie.
+ Coloe standard RAL 7025 bot, Altri

coloh a richiesta.

+ Allacciamento rediante mosettiers

PLUG-IM:

- 2 connettori alivmentazione PLUG-IN.
Gestione allarre a morsettiera

Tenzioni zpecialia richiesta.

B Cammpo egolazione termperatura (zet di

fabbrica) da fa; +30°C S +400C

-

+ Aluminivmcondensing coil with 20%

higher efficiency.

+ Reduced dirmensions.

+ | ezsar condensation ermperature: 20%
+ |Lessar refrigerant bad,

+ |njected gasket on cabinet side az

ztandamd

+ Standard air fitter
+ Textured RAL 7035 standard color Cther

colorz ae available upon request.

+ Theconnection i pedformed by reans

of PLUG-IN terminal boands:

- 2 PLUG-IN powersupply connectors,
Alarmcontol by means of a tenninal
board

“erzions with non-=standard zupphy
voltage are availkble u pon Equest.

n Terperatu e regulating range (factory

zet] fromto +30°C £ +40°C

® Livelo dirmoe 67 dB(A)
= Tipo di refrigerants R134a = Moiss level 67 dB {A)
Approvazioni ® Tipo cick dilavoro 100% = Coolnttype R134a
n Cperatingcycliet A0
Approvalks m Pezo20 kg p= g Cy Ve W
m WiEight 20 Kg
IP54
[}
wone G 4800
PO TEE O, 2550 REITO
FREC UEME A %Tﬁﬁrfgﬁpﬁg DRIV ol ARSORFTION ;&ﬂﬁ?;ﬁ CORREMTE
TEMS IHE DI FF ECY LERCY OIH 3165, W ThaTEOnE W ESERZITI0  DISFLMTO
CODCE ALMENTAE IDHE OB IE FLo FULL EZTARTIMNG
OO DE SUFF LYY OLTAGE LEESLZE LEESLED LEESLZE LEESLED LooD ariF ERES CURRBENT
RERLMOS0 2 LM Z30VWaz - 1 ph 520 5550 400 F420 114 280220 3202090 2r22A B A
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

2412
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B Condizionatori smart cool
Smart cool coolers

Con batteria di condensazione in alluminio
Cooling unit with aluminium condensation coil
500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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280
75 50 180 50 30
R
-] V o
0
1%0 /2? 5
.
390
114 : 295
595 J——jy/
n |7 // _
L 2
215
(=] i (=}
b7
255 %55 a0 140
o
\ | %
BE -
8 a5
! f
275 225 275

General Rambima line Catmlogue Ed. & | e 213



® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

800 W

-

Guarnizione iniettata lato arradio di
zerie per verzione BASE e TOP

+ Evapomtore di condensa integrato su
versions TOP

-

Filtro aria di zerie per verzione BASEe
TOR.

+ Coloestandard RAL 7ORS bot, ARkh
coloh a richiesta.

+ Allacciamento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettome alirmentazions
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto (contatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto [da richieders in fass di
offerta).

Tenszioni zpecialia fichiesta.

-

-

Injected gasket on cabinst zide as
standad for BASE and TOF version

Inbuilt condensate evaporator on TOR
WEREIONS.

Standard air fikeron BASE and TOP
YEISIOns,

Textured RAL PO25 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

The connection & petfornred by moeans
of PLUG-IM temminal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Yizual alamm of minimumfrmedimem
termnperaty e, Modifizble intervention
==t

- TOP -2 PLUG-IM power supphy
connectors, Cvetternperature alrm
contml by means of & terminal board,
Rermote ORADFF [door contact
awitch). BS 425 zedal interface for
rErnote contml (o be requestedin
order phass)

Specialvwotage upon equest.
Alltwo-phaze and thies-phase versions

rovazioni + Tutte le versioni bifaze e trifase poezono
iﬁpmvals e=zere alimentate a differenti tensioni, can be supplied with different voltages,
P rrediante kb modifica del cablaggio by changing the internal wiring follow
BT o intemo [zeguie schermi). l:liagrams]. Check the diagrarns for
BEKLM LT CE Eﬂ[ + Yerioni UL: configuzione TOP griglial upibe ages:
_____ filtro non forniti. + UL wversions: not supplied configuration
ROKLM__ ___ Lu CE “ l“ + Tutte le wersioni UL con tensioni di TR anlin et
alirmentazione 480 Yac poszono eszerE + Al UL versions with supply wvoltages of
alirmentate con tensione 480 Vac, 450 Yac can be supplied with voltage
Sequite zchetni in faze di ordine. 420 Vac, Bequest in omder phase
® Cammpo egolazione termperatura (zet di n Ternperatue regulating range (factony
IP54 fabbrica) da f a: +30°C f +40°C zet] fromto +3000  + 400G

Livella dirurmore 67 dB (&)
Tipo di refrigerante R134a
Tipo cich dilavoro 1000

N

Moize level 67 dB (&)
Cooknt type Ri134a
Operating cyvcle type 1000

o o
+20° EEE 00 o OG uEse
PN g
FOT BME0 5 50 REITO
FREQUEME e T e S SrOSIIMO.0) ABSORETION S e
TEME DM E DI FRECHUERG T DIH 3165, W PR EETE w ESEFRZITIO DISFUMTO  FESD
CODKE YERSIHE AL BMTAINONE B FLOFULL STARTMG  WEISHT
CODE YERSIOM  SUFFLY WO LTRSE Hx LEEMLEE LEEFLED LEEFLEE L3EFLED  LOADAMFERES  CURREMT ]
RGKLMOSOZILE EASE 230 Vac- 1ph S0/80 SE0 S S0 G800 ST 7A d00ME0 480,540 2rfER2A 114 28
RGKLMOSOZALT TP 230 Vac- 1 ph 0S80 SE0F S0 GBS0 STE0 7A 280230 480540 2fER2A 114 28
REKLMOSO42LE EASE 400 Vac- Zph G080 E30 900 §S0 SEE0 94 280830 480540 120513 A TA 21
REKLMOSO42LT TP 400 Vac - 2 ph S0/80 E30 900 §50 SEE0 94 280830 480540 12513 A TA 21
REKLMOSO44LU uL 115 vacz - 1 ph 0S80 E30 5900 650 SEE0 344 105380 4T05E0 12513 A ZEA 28
REKLMOSOZALU L 230 Vac- 1 ph G080 E30 900 §S0 SEE0 7 A 2005350 480540 12513 A 114 28
REKLMOSO42LL uL 480 Vac - 2 ph 0S80 E30 900 §S0 SEE0 9A 205340 480540 12513 A TA 21
Opzionala Optional
COLORE SPECIALE = RakL... SPECIAL COLOR = PakLi ...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

800 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz
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1.400
1.200 M~
1.000 \"“'*--..
\\ soe T
800 -="-.
| ] =]
"'ﬁ-.._.---. [ —— e (2
— o
600 =
[ — e 2
400 -
20 25 30 35 40 45 50

External Temperature °C

Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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Solo per versione TOP
Only for TOP version
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

1000 W

Approvazioni

Approvals

RokLM_ - _ _ _ LE

R&kLM_ _ _ _ _ LT CE Eﬂ[

R&kLM_ _ _ _ _ Lu CE “I:“
IP54

I

N

+ Guarnizione iniettata lato armadio di
zerie per verzione BASE e TOP

+ Evapomtore di condensa integrato su
versions TOP

+ Filtro aria di s=tie per versione BASEe
TOR.

+ Coloestandard RAL 7ORS bot, ARkh
coloh a richiesta.

+ Allacciamento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettome alirmentazions
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto (contatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto [da richieders in fass di
offerta).

+ Tensioni specilia ichiesta.
+ Tutte le versioni bifase e trifaze possono
ezzere alimentate a differenti tensioni,

rmediante b rodifica def cablaggio
intemo (zegquite schen).

+ Yerzioni UL: configurazione TOP grigliaf
filtra nan forniti.

+ Tutte le versioni UL con tensioni di
alirentazione 430 Vac possono esses
alirentate con tensione 4280 Yac,
Sequite zchetni in faze di ordine.

® Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C £ +400C

m Livello dirurmoe 67 dB (A)
m Tipo direfigerante Ri1ida
m Tipo cich dilavoro 10094

+ |njected gasket on cabinet side az standard
far BASE and TOP versian

+ |nbuilt condensate evaporator on TOP
WEREIONS.

+ Standard air fiteron BASE and TOP
YEISIOns,

+ Testured RAL 7035 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

+ Theconnection i pedformed by means of
PLUG-IM tetrninal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Yizual alamm of minimumfrmedimem
termperaty e, Modifiablke interwention set.

- TOP -2 PLUG-IN power supply
connectors, Cverternperature alrm
contml by means of aterrinal boand
Fernote ORAOFF [door contact switch).
F&425 senal intetface for emote contiol
o be requested in order phass)

+ Special voltage upon Equest.

+ Alltwo-phass and thee-phaze versions
can be supplied with different wtages,
by changing the internal wirng follows
diagrms). Take a look at the diagrarre
for the available wakages,

+ UL verzions: not zupplied configuration
TOP giille f filer.

+ Al UL wersions with supply voltages of
450 vac can be sy pplied with voltage
420%ac, Fequest in order phaze.

n Ternperature regulating range [factory set)
fiorm o +3000  +400 G

mn hoise level 67 dB (&)
s Coolant type Ri34a
m Cperating oycle type 0005

o o
+20° EEE 00 o OG uEse
NeHE g
FOT B0 0550 REIT
FREQUEBMZA ;;Tﬁﬁffgﬁgﬁﬁ Dggf;;‘:’g' MESORFTIOMN -:Iaan:ﬁ;ﬁ CORREMTE

TEME DM E DI FREC LER T DIH 3165, W e LU ESEFRCITIO DISFUMTO  FESD
CODKE YERSIOME ALK BMTAINONE BENGIE ™ L& FULL ESTARTHG  WEISHT
20 DE YERSION  SUFFLY YO LTOSE Hx LEEMLEE LEEFLED LEEFLEE LBEFLED  LOLDAMFERES  CURREMT kg
RGKLMOSOZILE BASE 230 Vac- 1ph S0/80 1020 1120 820 a0 7A 400ME0 480540 37541 A 204 28
REKLMOSOZALT TP 230 Vac- 1 ph S0/B0 1020 1120 820 a0 7 A 280230 480540 37 S41A 204 28
RGKLMOSO42LE EASE 400 Vac- Zph S0/B0 10207 1120 820 a0 9A 280230 480540 21724 A 134 21
REKLMOSO42LT TP 400 Vac - 2 ph S0/80 1020 1120 820 a0 94 280230 480540 21024 A 13 A 21
REKLmMOSO44LU uL 115 vacz - 1 ph S0/80 10207 1120 820 faE0 34 A 2105360 470560 ES9A 40 A 28
REKLMOSOZALU uL 230 Vac - 1 ph S0/80 1020 1120 820 faE0 7A 2005350 480540 37 S4.1A 204 28
REKLMOSO42LL uL 480 Vac - 2 ph S0/80 10205 1120 820 860 94 2a0340 480540 0 2R2SE5A 134 21

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

1000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50H:z W a0Hz
1.600 1.600
1.400 1.400 ""‘\
1.200 S~ 1.200 \ \
1.000 i 1.000 \"-
-....__-.- \\ o \\ ac
o
40°C B
200 g 00 \._:____-. [ —— 2
r— I —— o 2 [ — £
"‘-...______¥ o -""'-.._,___‘ L=
600 ——— g 600 T ——— £
e S = 30°C E
i =
400 400 -
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature "C

Dimensioni e dime di foratura {mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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Solo per versione TOP
Only for TOP version
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

Con batteria di condensazione in alluminio
With aluminium condensation battery
1000 W

+ Guarnizions iniettata lato armadio di
=re
+ Filtro aria.

+ Coloestandard RAL 7025 bot, ARtk
coloria richiesta,

+ Allacciamento mediante morsettiers
PLUG-IM:

- BASE - 1 connettor alimentazions
PLUG-IM. Allarme visivd min e’
rraszitma termperatura. Set di
interventa rodificabile

+ Tensionispeciali a ichiesta.
+ Tutte le versioni bifase e thifaze possono
ez=er alirnentate a differenti tensioni,

rediante k modifica del cablggio
interno (zegquite schen).

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

m Livelo dirmoe 67 dB (A)
8 Tipo direftigerante R1id4a
B Tipo cicl dilavoro 10094

Approvazioni
Approvals

REKLM_ _ _ _ _ L8 C€ Al

RaKLM_ _ _ _ _

REKLM_ _ __ _ Lu CE “I:“

IP54

+o00 MG sE0e

Bt

+ |njected gasket on cabinet side az

standamd

+ Standard air fiter
+ Textured RAL 7035 standard color Cther

colors ae available upon request,

+ Theconnection i pedformed by reans

of PLUG-IN termninal boads:

- BASE -1 PLUG-IN power-supply.
Wisual alamn af mrininu mrnes e m
ternperaty i, Modifiable interwention
==t

+ Yierzions with non-standamd supply

voltage are avaikble upon Equest

+ Alltwo-phass and thes-phaze versions

can be supplied with difersnt wtages,
by changing the internal wirng followe
diagrms). Check the diagrarms for
available volages,

n Terperatue regulating range (factony

zet] fromto +30°C F +340°C

m Noisz level 67 dB (&)
n Coolant type Ri34a
n Cperating cycle type 0005

PO TEMT0 AESOREITO, FLO WA55 10,
F REC UEME &, Fo e FREOEIFE RS bl ABZORFTION CORREMTEDI  CORREMTE

TEMS IOHE DI FRECLLERCY, DIH 3168, W FRSTES T E L ESERG EID DISFUIMTD  FESD

CODKE ALMEMTAT IHE BBIHE FLO FULL STRTHG  WEIGHT
a0 DE SURF L YOLTAGE Hr LEEFLEE LEESLED LEErLEE LEErLED LoD ahF ERES  QURREMT Kg
RSKLMA0DZ1LME 230 V=ez -1 ph 50480 10204120 L0860 A 490570 540850 270 A 20 A 28
RSKLM 1004 2L ME 400 VWaz -2 ph 50480 10207120 L0860 A 480570 540850 21724 A 13 A a7

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

Con batteria di condensazione in alluminio
With aluminium condensation battery
1000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
2.000 2.000
1.800 1.800 -...\
1.600 ""~\ 1.600 \\
1.400 ~— 1.400 .""'-\ \\
1200 | ~ — o 120 T~ ~—] e Y
1.000 T e § 1.000 B D T~ we B
i "'h-...___ “"'-....._‘___ = . ) e Ev
800 \“-=-... e E 800 \""‘--— — g
£ 5
-"'--...____-- E -..,\ s %
600 30°C 600 et
20 5 30 35 40 45 50 20 5 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C 5
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B
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8
Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

1500 W

-

Guarnizione iniettata lato arradio di *
zerie per verzione BASE e TOP

Injected gasket on cabinst zide as
standamd for BASE and TOP version

Inbuilt condensate evaporator on TOR

-

+ Evapomtore di condensa integrato su

versione TOP YEISIONS.

+ Filtro aria di s=rie per versione BASEe + Standard air fiteron BASE and TOP
TOR YEISIONS,

+ Coloestandard RAL 7OR5 bot, ARk + Textured RAL 7035 standard color. Cther

coloh a richiesta, colors are available upon request.

The connection & petforrred by treans
of PLUG-IM terminal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Wisual alamn of rrininnu mdenesi e m
ternperaty e, Modifizble intetvention
==t

+ Allacciamento mediante morsettiers x
PLUG-IM:

- BASE - 1 connettoe alimentaziones
PLUG-IM. Allarrme vigivo mnininnas’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto icontatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto (da richieders in fass di
offerta).

- TOR -2 PLUG-IM power supphy
connectors, Cverternperature aklrm
contml by means of & terminal board,
Rermote ORADFF [door contact
awitch). BS 425 sedal interface for
ernote contml (o be requested in
order phass)

+ Tensioni specilia ichiesta. x

+ Tutte le versioni bifase e trifaze possono
ezzere alimentate a differenti tensioni,
rmediante kb modifica def cablaggio

Specialvwotage upon equest.

Alltwo-phaz=e and thies-phaze versions
can be suppliedwith difeent wtages,
by changing the internal wiring [follow

Approvazioni intemo [zegquire schemi). diagrmms). Take a ook at the diagrars
e : ¢ L far the available woltages
Approvalks + Yerzioni UL: configurazione TOP grigliaf
filtro non forniti. + LL uers_in:ms:_m:\t zupplied configuration
REKLM . _ _ _ _ LB ce EAl + Tutte le versioni UL con tensioni di TOR grille / filter.
RSkLM_ _ _ __ LT alirrentazione 450 Yac possono essers + Al UL versions with supply wolages of
alirentate con tensione 4280 Vac, 450 Mac can be supplied with voltage
REKLM . Lu CE “ I:“ Seqguire scherr in fase di ordine. 420 Wac. Request in omder phaze
® Campo egolazione termperatura (zet di m Termperature requlating range factory
fabbrica) da fa; +30°C [/ +40°C zet) frormto #3000 400G
P54 m Livello dirurmore 67 dB (A) n Moiz= level 67 dB (&)

AN

TN

m Tipo direfigerante Ri134a
s Tipo cich dilavoro 100845

Cookant type Ri34a
Operating cycle type 1000

[u] [n]
+20° EEE 500 4000 G 50
. ToR \L/
FOT B0 o520 REITo
FREQUEBMTA ;;Tﬁﬁffgiﬁﬁ D&PSTSJITEEIED' AESORFTIOMN -:Iaan:ﬁ;ﬁ CORREMTE

TEME DM E DI FREQ LERG T DIH 3165, W EE o FE e ESEFRITIO DISFUMTO  FESD
QoD E ¥ EFS IOHE ALK B4TATIOMNE LEFIC E FLO FULL STARTHG WEISHT
CODE VEFSIOM S UFFLY WO LTAGE HI LFEAZE LEELED LEEGE  LSBLED  \nonapdPERES  CURRENT Ka
RSKLMA50Z1LE  BASE 230 Vac- 1ph  SOMBD 1420/ 1560 114071100 &4 BAOTE] TELGE) BZ/68A P4A 4D
RSKLMAS0Z4LT  TOF 230 Vac- 1ph  SOMED 14B0/ 1560 1140 /1190 &4 BEOTED] TR B2 58A P4A 4D
RSKLMAS043LE  BASE 400 Vac-Zph  SOED  14B0/ 1560 11401100 54 BEOFED TEOGED 3334 1BA a8
RSKLM 504 20T TOF 40 Vag-2ph  SOE0 1420/ 1580 114071180 54 BEOFED TEOMED 3334 1BA a8
REKLMIS043LE  BASE 4':':"5‘.“;?1”“' SO0 1480/ 1620 1180 /1230 4 A BEOTED TEOMAD 22 AA 114 50
RSKLM 504307 TOF 4':':"5‘.“;?1”“' SO0 1480/ 1620 1180 /1230 4 A BEOTED TEOM4D 2 ZAA 114 50
RSKLMAS014LU UL 115vac-1ph  50G0 14201580 1140 /1180 204  BEOTED TEOG4D 115134 484 a8
RSKLM 45024 LU UL Z30%ac-1ph 500 142071580 1140 /1180 104  BEOTE0 TEOG4D S5/B1A 0 ZaA 4
RSKLM 4504211 UL 450%ac-Z ph  SOB0 14201580 1140 /1180 104  BO07O0 7oO09A0 26314 164 A0

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

1500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
3.000 3.000
2.500 2.500 =
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) —— e 2 ' B v
o T
£ £
500 500 -
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50 =
External Temperature °C External Temperature °C %
&
Z_g
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Dimensions and drilling templates (mm)
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

2000 W

Approvazioni
Approvalks

RakKLM_ _ _ _ _ LB
Ra kL LT CE Eﬂ[

REKLM_ _ __ _ Lu CE “I:“

IP54

£ The ol R

000 G e0e so0e G w550

-

Guarnizione iniettata lato arradio di
zerie per verzione BASE e TOP

+ Evapomtore di condensa integrato su
versions TOP

-

Filtro aria di zerie per verzione BASEe
TOR.

+ Coloestandard RAL 7ORS bot, ARkh
coloh a richiesta.

+ Allacciamento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettome alirmentazions
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto (contatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto [da richieders in fass di
offerta).

Tenszioni zpecialia fichiesta.

-

+ Tutte le versioni bifase e trifaze possono
ezzere alimentate a differenti tensioni,
rmediante b rodifica def cablaggio
intemo (zegquite schen).

+ Yerzioni UL: configurazione TOP grigliaf
filtra nan forniti.

+ Tutte le versioni UL con tensioni di
alirentazione 430 Vac possono esses
alirentate con tensione 4280 Yac,
Sequite zchetni in faze di ordine.

® Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C £ +400C

m Livello dirurmoe 67 dB (A)
m Tipo direfigerante Ri1ida

+ |njected gasket on cabinet side az
standad for BASE and TOF version

Inbuilt condensate evaporator on TOR
WEREIONS.

+ Standard air fiteron BASE and TOP
YEISIOns,

-

+ Textured BAL 7036 standad color, Chher

colors ae available upon request,

+ Theconnection & performed by means
of PLUG-IM temminal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Yizual alamm of minimumfrmedimem
termnperaty e, Modifizble intervention
==t

- TOP -2 PLUG-IM power supphy
connectors, Cvetternperature alrm
contml by means of & terminal board,
Rermote ORADFF [door contact
awitch). BS 425 zedal interface for
rErnote contml (o be requestedin
order phass)

+ Special voltage upon equest.

+ Alltwo-phass and thiee-phase versions
can be supplied with different woltages,
by changing the internal wiring follow
diagrms). Take a look at the diagratre
for the available wokages

+ UL wverzions: not zupplied configuration
TOP grille § filter.

+ All UL wersions with supply wolages of
4a0%ac can be sy pplied with voltage
420 Vac, Bequest in omder phase

n Ternperatue regulating range (factony

zet] from Ao +30°C £ +40°C

n Noize level 67 dB (&)
n Coolant type Ri34a

\a._;/ UL-UR m Tipo cich dilavoro 10094 m Operating oycle type 10005

TEE IOME DI E:g D HPEFTFE.‘I%QF%;TRE% i:?:\?si D&E{%ﬁg' PDTEIESE??%FEM E;&EEE% GORRENTE
Tbes i S e LasLas LasrLsn DEVIE ISA05. LGNS LoD aMFERES GURRENT @ Kg
RSKLMZO0ZILE  BASE  230%Vee- 1ph 5060 1960 /2180 1570 /1640 12 A 580070 108041300 6 /65 A ZEA 45
RSKLMZOOZILT  TOP  230%ee- 1ph 5060 1960 /2150 1570 /1640 12 A4 580070 108001300 6 /66 A ZEA 45
RSKLMZOO43LE  EBASE  400Vae-2Zph 5060 1960 /2150 15701640 6 A SS0A070 108001300 24384 174 55
RSKLMZOO42LT  TOP  400Vee-Zph 5060 1960 /2150 15701640 6 A S500070 108041300 24384 174 55
RSKLMZOO043LE  Basg 900 ’rgﬁ’m T ENGO 1830 F2O00 1450 F1530 4 A SOOA040 1030250 23 264 10A &
RSKLM2zOO43LT  Top 9007 gﬁ’m T BNG0 1830 FRO00 1450 £1530 4 A SOOA040 103041250 23 264 10A &R
RSKLM2O04ALU UL 115 Mae -1 ph B0 2150 1640 25 4 1320 144 s04 58
RSKLM2O0ZILU UL 230 Mee -1 ph B0 2150 1640 124 1300 B A 264 47
RSKLMZOO4ZLU UL 480 Mas -2 ph B0 2150 1640 17 4 1320 Za4 A4 174 &8

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mount indoor coolers

2000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
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Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates {mm)
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

3000 W

Approvazioni
Approvalks

v L
CEN-N

IP54

-

-

-

-

-

Guarnizione iniettata kto arradio di
zerie per verzione BASE e TOP

Evaporatore di condensa integrato zu
verzions BASE e TOP

Filtro aria di zerie per verzione BASEe
TOR.

Colore standard RAL 7025 bot, ARkH
coloh a richiesta,

Allacciarmento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettoe alirmentaziones
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intensento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roeettiera, O
OFF rermoto icontatto internttos
porta). Seriale RE425 per contollo
ernoto (da richieders in fase di
oifferta).

Tenszioni zpecialia fichiesta.

Tutte lewersioni bifaze e trifase poezono
ezzere alimentate a differenti tensioni,
rmediante b modifica def cablaggio
intemo (zegquite schen).

Yerzioni UL: configuazione TOP griglialf
filtra nan forniti.

Tutte lewersioni L con tensioni di
alirentazione 430 Vac possono essers
alirentate con tensione 480 Yac,
Seguite zchetni in faze di ordine.

Carmpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa; +30°C £ +400C

-

-

-

Injected gasket on cabinst zide as
standard for BASE and TOP version

Inbuilt condensate evaporator on TOR
WEIEIONS.

Standard air fiteron BASE and TOP
YeEions.

Textured RAL P025 standard colar. Cther
colorz ae available upon request.

The connection & petforned by mneans
of PLUG-IM terminal boatds:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Wizual alamn of minimummeEsimem
ternperaty e, Modifizble intetvention
==t

- TOP -2 PLUG-IM power supphy
connectors. Cverternperature akrm
contml by means of a terminal boand
Rermote ONADFF [door contact
awitch). RS 4235 zedal interface for
ernote contml (o be requestedin
order phass).

Special voltage upon equest,

Al two-phaze and thies-phase versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring [follow
diagrams). Check the diagrarms for
available volages.

UL verzions: not zupplied configuration
TOF grille f filer.

All UL versions with supphy wolkages of
450 Yac can be zu pplied with voltage
420%ac, Fequest in order phaze.

Termmperatu e regu lating range factory
zet) from o +30°00 400G

s Livelodirurmomre 71 dB(A) n pois= level 71dB (&)
/;—K\ /;‘_“\ » Tipo di refrigerante R134a » Coolant type Ridda
vone UG s00 w000 G asse e : _ .
BASE it m Tipo cicl dilavoro 10084 n Cperating oycle type 10005
TOP 2
\m_f/ \\-—w/ 8 Pezol2 g m WiEight 72 Kg
FOTEMEA DSS0REITA FLO, b S1hAs,
FREQIUERZ A ;E;%ﬁrfg?gﬁ; Df;;gxg' ABEOFRFTION CORREMTEDI  CORREMTE
TEME IOHE DI F FEC LERGY DIH 3168, W PR AECTINE w EERCE KD O S FUMTO
CODKCE ¥ ERZ IOHE AL BENTAZIOHE DE¥E E FLo FULL EZTARTHG
CODE WEFS DM SUFFLY WO LTAGE Hz LEELEE LEEFLED LB EE LB ED LowD oW FERES O URREMT
REKLMZOOZ1LE* BASE 230 vac - 1 ph a0 2800 Wy 2240 Wy 12 A 1100 1260 TA 35 A
REKLMZOOZALT TP 230 vac - 1 ph a0 2800 Wy 2240 Wy 12 A 1100 1260 TA 35 A
2240 f 2350
REKLMZO04ZLE BASE 4008400 Maz- 3 ph S0&80 28002080 Wiy g A 1aoMAz70 10520 2629 A 12 A
REKLMZO043ZLT TP d00460 Vaz - 23 ph 5080 28002080 2240 F23250 g A 1aoMAz70 10520 26 29 A 12 A
REKLMZ0O04ZLU UL 460 Yac -3 ph B0 2080 2350 Wy g A 12580 1540 A 12 A
*yersione sandamd 3 frequenta S0 hz. Wersione 3 0hT U Nohiest
* Standam version wit S0 hT hequency. G0N Mersian on requeast
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

3000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W B60Hz
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External Temperature "C External Temperature °C
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Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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Solo per versione TOP
Only for TOP version
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

4000 W

Approvazioni
Approvals
RokLM_ - _ _ _ LE
R&kLM_ _ _ _ _ LT CE Eﬂ[
R&kLM_ _ _ _ _ Lu CE “I:“
IP54

£ The ol R

-

Guarnizione iniettata lato arradio di
zerie per verzione BASE e TOP

+ Evapomtore di condensa integrato su
verzions BASE e TOP

Filtro aria di zerie per verzione BASEe
TOR.

+ Coloestandard RAL 7ORS bot, ARkh
coloh a richiesta.

-

+ Allacciamento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- BASE -1 connettome alirmentazions
PLUG-IM. Allarme visivo nin i’
rraszitma termperatura. Set di
intenento modificabile.

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera, oS
OFF rermoto (contatto internttos
porta). Seriale RE4E5 per contollo
ernoto [da richieders in fass di
offerta).

Tenszioni zpecialia fichiesta.

-

+ Tutte le versioni bifase e trifaze possono
ezzere alimentate a differenti tensioni,
rmediante b rodifica def cablaggio
intemo (zegquite schen).

-

Yerzioni UL: configuazione TOP griglial
filtra nan forniti.

+ Tutte le versioni UL con tensioni di
alirentazione 430 Vac possono esses
alirentate con tensione 4280 Yac,
Sequite zchetni in faze di ordine.

® Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C £ +400C

m Livelo dirurmome 72dB(A)

+ |njected gasket on cabinet side az
standad for BASE and TOF version

Inbuilt condensate evaporator on TOR
WEREIONS.

+ Standard air fiteron BASE and TOP
YEISIOns,

+ Testured RAL 7035 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

-

+ Theconnection i pedformed by means of
PLUG-IM tetrninal boards:

- BASE -1 PLUG-IN power supply.
Wisual alamn of minimnu ek e m
termnperaty e, Modifizble intervention
==t

- TOP -2 PLUG-IM power supphy
connectors, Cvetternperature alrm
contml by means of & terminal board,
Rermote ORSOFF [door contact switch).
Fe485 zenal interface for emate
contml (o be equested in oder
phaze).

+ Special voltage upon equest.

+ Alltwo-phass and thiee-phase versions
can be supplied with different woltages,
by changing the internal wiring follow
diagrams). Check the diagramms for
available volages.

+ UL wverzions: not zupplied configuration
TOP grille § filter.

+ All UL wersions with supply wolages of
4a0%ac can be sy pplied with voltage 420
Wac. Request in order phase.

n Ternperatue regulating range (factony
zet] fromto +3000  + 400G

n Noizse level T2 dB (&)

= = Tipo di refrigerante R134a m Cooknt type Ri34a
w200 G ss00 sone PG ssg5e T e L
\% w m Tipo cich dilavoro 1005, m Cperating cycle type 10044
FOT BME0 5 50 REITO FLO, W05 10,
FrEuBEa D TEMEA FRISORIFERA DT O ABSORETION CORREMTE Dl GORREMTE
TENSIOHEDI FREQ UEMGY DIH 3168, W FROTERTIVE w ESERCIZID DISFUNTO  FESOD
CODKE ¥ EFE IOHE AL EMTATIOME i & FL& FULL ESTORTHG  WEISHT
CODE WEFS 100 SUFFLY WO LTAGE Hz LEELEE LEEFLED LEELEE LEE/LED  |ooD amFERES  GURREMT Kg
RGKLM40021LE* BASE 230V=az- 1 ph a0 2850 2880 16 A 1800 2120 9 A 25 A il
RGKLM400Z{LT TP 230V=az- 1 ph 50 2860 2880 16 A 1800 2120 9 A 25 A il
RGKLM40043LE BASE 400/460Vaz: -3 ph S0/80 400074200 200043150 gA 18002000 21202500 3,337 A 154 i<l
RGKLM40043LT  TOP 4000460 Vaz -3 ph S0/80 4000/4200 200043150 gA 1800/2000 21202500 3,337 A 154 i<l
REKLM 4004311 UL 480 Wz - 3 ph B0 4200 2150 gA 2100 2E00 23T A 154 T8
*ersione standand a frequenza S0 hz. versione a 60hT suU Achiest
* Standamd version with 50 (T hequency. BINT Warsion on request
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

4000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 5DHz W 60Hz
8.000 8.000
7.000 \ 7.000 \\
[, \
6.000 \ 6.000
E.0C0 . 5.000 S~
4.000 o 2 4000 e s M o
\ e £ ) ‘-"""-...‘_ s
M — [ — = M — [ —— &
e ] 350 =
3.000 B g E 3.000 —— =
e ——— ] .."'-_."'--..__ E’
I — = e £
2.000 e 2.000 -
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature "C External Temperature °C
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8

Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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Solo per versione TOP 50
i Only for TOP version
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® Condizionatori da parete indoor
Wall mounted indoor coolers

6000 W - 400 Vac

Guarnizione iniettata lato arradio di
zere

-

+ Evapomtore di condensa integrato
+ Colome standard RAL FO2S bet.

+ Allacciamento mediante morsettiers
PLUG-IM:

- 2 connettori alivnentazione PLUG-IR.
Gestione allarme a rrorsettiera.

-

Griglia filtro di serie.

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd

Inbuilt condensate evaporator,
+ Tesdured RAL 7025 standard color.

+ Theconnection i perormed by means
of PLUG-IM termninal boads:

- 2 PLUG-IN power supply connectors
Alrmcontol by reans of a tenninal
board.

Standard air fiker

n Terperatume regulating range [factory
zet] fromfto +30°0 S 400G

-

-

8 Livelo dirmome 75 dB (A
= Tipo di refrigerante R134a B Moiz= level TRAB(A)
® Tipo cich di lavoro 400 ® Cooknttype Rida
= Peso 95 g n Cperating oycle type 1000
m WiEight 96 Kg
Approvazioni
Approvalks
IP54
[}
wone G 4850
FOT BN A 0550 RRITA FLO MASS B,
E:gﬁ g‘nl‘“r ;E::,;?;:ﬁ f.':ii’; Dﬁgﬁ;;ﬂs' ABE’C‘E‘PT'DN CORRETE DI CORREMTE
CODK E CHR-BAGE;TE TR IEG DTeEr ?l.Eqﬁ:Lﬁ? I-:lslTi:;:Tg
CoDE Hz L& ELEE L EFLED DE¥IZE LEELEE LEE/LED LoD AP EF: ES CURREMT
400 Waz - 3 ph S0Hz
REKLMEO043LT a50ae - Sph BOHT S0/E0 55005900 4500/4800 104 230050 Z2E002500 dd S5 6 A A
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori da parete indoor

Wall mounted indoor coolers

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W S50Hz
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External Temperature "C

L

5

Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

200 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento:; da S00WY a
SOOI

+ Guarnzione bicomponente posata in
autarmatico

+ Dizplay ekttronico con contollo allarm

® Campo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C £ +400C

m Livelo dirumore 67 dB (A)
m Tipo direfrigerante Riida
s Tipo cich dilavoro 100945

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

+ Cooling capacity: SO0V - 100000 -
SO0

+ Two-component seal placed
autornaticalky

+ Eectionic depkly with alann control

n Terperatume regulating range (factory
zet) from o +30°0 £ 400G

n Moizz level &7 dB(A)
s Coolanttype Ri3da
n Cperating oycle type 000

Approvazioni
Approvalks
IP55
o
a0 G a5
PO TEMIO AESOREITA, FLA MO SHA,
FRECH LIER A ;E;Lﬁ’;:fﬂ;?xm Dﬁgﬁggﬂg' ABSORPTION CORREMTE DI QORREMTE
TEME IDHE DI FREQUEGT DIH 3165, W R w ESER E 10 Ol SF UM TO FESD
CODE ALIMEMTAT IHE " BN FLA FULL ETORTHG WEIGHT
GO DE SUFFLY YOLTAGE Hr LEELEE LEESLED i LEELEE LEELED | oaD AMFERES - O URREMT Kg
RokL MOSI2L 230 vac- 1ph 5060 520 f550 400 f400 B A 20220 330,090 2F2EA 1A 27
380 - 400 - 440 - 4680 -
R KL MOS04 2L 480 Vinz 4 2 ph 50480 530 F550 400 Fa d A 280GR0  3I0EE0 0 12013 A TA prd]
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

800 W

Approvazioni
Approvalks

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento; da S00WY a
GOOOY,

+ Guarnzione bicomponente posata in
autornatico

+ Dizplay ekettronico con contollo allarm.

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C £ +400C

= Livelo dirumore 67 dB (A)
= Tipo direfigerante Ri1ida
= Tipo cichl di lavoro 100945

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

+ Cooling capacity: mnging from SO0 1o
SO0,

+ Autornatically applied two-cormponent
gas ket

+ Eectionic deply with alann control

n Ternperatu e regulating range [factony
zet) from to +30°0 S + 400G

m hoise level 67 dB (&)
n Coolnttvpe Ri3da
m Cperating oycle type 10005

€€ Al

IPS5

e G Lsse

(

POTEMZA FRIGORIFERS.  peposmwo o |0 oot A5SORBITA  FLomossma

FREGUEME A REFRIGERAT MG FOWER: P RO ETKME ABSORPTION CORREMTE DI CORREMTE
soone bt o e PROTERTHE " TR SmATH  wesmT
GO DE SUFFLY YOLTAGE Hr LEELEE LEESLED DESIRE LEELEE LEELED | oaD AMFERES - O URREMT Kg
Rk pMOSO21L 30 Vaz - 1 ph S0.60 EE0440 BE0/7E0 B A 40460 480540 289732 A 17 A 28
200 - 400 - 440 - 480 -
RCRCL hAOSOd 2L 480 Va /2 ph S0.60 LA0Q40 [ZEINEEE ] B A d00MB0 450540 175194 oA 21
Opzionala Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

800 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

1000 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando Sutable for cooling outdoor control panesls,

dislocati allaperto, poszono eszee they can also b2 used in paricularly

impiegatianche in applicazioni indoor heswy indoor applications, such as food

paticolrmrente gravose, corme innpianti processing, stesl or pharmraceutical plants.
A alirrentari, siderugici o farmaceutici. The cookers ae designed to withstand

| condizionatond zono progettati per rrodetate jetz of water and dust, ensuring

sopportae modetatigettid'acqua e opertion over a wide ternpetature rnge

pohete, garantendo la propria operativita [-20FC L #5570, The two-cornponent

in un ampio range di termperature (20 zaaling syvstern, almady known on the

£ +85°C), |l sisterma diguarnizione standard range of air conditioners, iz

bicomponente, gia noto zulla Garmima eplicated akoon this new poduct line,

dicondizionatori standard, & replicato enzuting a good seal on the switchboard.

anche sy questa nuova linea di prodotto,
azsicy mndo un'cttirma tenuta nei confronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento; da S00WY a + Cooling capacity: mnging from S00Wy o
SOOI, SO0,

+ Guarnizione bicornponente posata in + Autornatically applied two-component
autornatico. gaz ket

+ Dizplay elettronico con contmollo allarmi, + Electionic display with alanmn control

® Campo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

8 Tipo direftigerante R13da
B Tipo cicl dilavoro 10094

n Ternperatu e regulating range (factory
zet) from o +30°00 400G

n Coolanttype Ri3da

w n Cperating cycle type 100°%%
Approvazioni

Approvalks

€€ Al

IP55

e G Lsse

(

FOTEMI A ASSOREITA F Lit A0S S i, LIELLO
FF: B UERZ 5, %Tﬁﬁﬁfgﬁﬁﬁ D;%:D‘jgmg' RESORFTION CORREMTE DI CORREMTE RUMORE
TEME IDHE DI FREG UERICT DIH 3165, W ol iy w EERIEKD OIS FUMTO FESO MO EEE
CODE ALMEMTAT IHE BB e FLOFULL STORTHG  WEGHT  LEYEL
GO DE SUFF LY YOLTAGE Hr LEEILEE LEELED LEELEE LEELED  |onD AMFERES . CURRBMT Kg dE )
RokL MAOO2L 30 Vaz - 1ph S040 10204120  S204860 g A 4905870 S40/e50 37 S4.1A 204 45 <=
ROKLMiOOD4gL S0 -AD0-4dl-d80- Sngn  qoonq120 e20M60 0 BA 4004F0  SOMS0 257284 13 A 54 &7
480 Vac 2 ph
Opzionala Optional
COLORE SPECIALE = RakL... SPECIAL COLOR = PakLi ...
COWER FROMTALE IMCX ALST 304 = RIKLM... ALSTIMNODE 204 FROMT COWVER = RIKLM...
COWER FROMTALE ALS1 216 = RIBKLM. .. AL IMDE 316 FROMT COVER = RigkLi..
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

1000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

1500 W

Approvazioni
Approvalks

€€ Al

IP55

e G Lsse

(

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento; da S00WY a
GOOOY,

+ Guarnzione bicomponente posata in
autornatico.

+ Dizplay ekettronico con contollo allarm.

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

s Livelo dirumore 6db (A)
8 Tipo direftigerante R1id4a
B Tipo cicl dilavoro 10094

Suitable for cooling outdoor control
panelz, they can ako b2 used in
particularly hesyy indoorapplications,
zuch as food pocessing, steslor
pharrmaceutical plants. The cookrs ae
designed towithstand mmoderate etz of
waterand dust, ensuring opeation over a
wide termperture mnge (207 C S 550 C).
The two-component s2aling syster,
already known on the standad range of air
conditioners, is replicated alao on this nesw
product line, ensuting a good sealon the
zwtchboard.

+ Cooling capacity: mnging from SO0 1o
SO0,

+ Autornatically applied two-component
gasket

+ Eectionic depky with alann control

n Ternperatue regulating range (factory
zet) from o +30°00 400G

m hois= level 69 dB (A)
n Coolanttype Ri34a
m Cperating oycle type 000

= PO TEMT0 0550 REITA,
ERBGUERES ;EFTR|GEa:$rE§ ?.':fﬁ D o LBSORETION -:Iaan:ﬁ;ﬁ CORREMTE
FREQILEMCY EROLECONE w ESERCIZIO  DISFLMTD FESO
coDKEE ALMENTAZ IoNE D315 FROTECTIE, FLOFULL  STGRTHG  WEGHT
GO DE SUFF LY YOLTAGE LEE/LEE LEESLED DESIRE LEEILEE LEE/LED LoD orF ERES QU RREMT kg
RokL MA502L 30 Vaz - 1 ph S0/E0 14201560 11404190 g A BEOSTED FEOAZ0 52058 A 24 A a7
ROKLMAs04gL 50 -400-4d0- 480 ooy quopmms0 11414190 104 ERIFED  TEISZ0 3 3s3A 0 16 A a5

480 Vac /2 ph

Opzionala
COLORE SPECIALE = RakL...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

Optional

SPECIAL COLOR = RakLi...

ALS]IMDE 204 FRONT COWER = RIKLM.
ALS]MODE 318 FRONT COVER = RigkL. .
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

1500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
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8
Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

2000 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento:; da S00WY a
SOOI,

+ Guarnzione bicomponente posata in
autarmatico.

+ Dizplay ekettronico con contollo allarm.

Carmpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

Livella dirurmore 69 dB (&)
Tipo di refrigerante R134a

Approvazioni Tipo ciclo di lavaro 100%

Approvalks

€€ Al

IP55

e G Lsse

(

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

+ Cooling capacity: mnging from SO0 10
SO0,

+ Autornatically applied two-cormponent
gas ket

+ Eectionic deply with alann control

Termmperatu e regu lating range factory
zet) fromfto +30°0 S 400G

Moize level 65 dB (&)
Coolant type Ri34a
Operating cvcle type 1000

= PO TEMT0 0550 REITA,

FRED LER@A, ;EFTR|GEa:$rE§ ?.':ff; DI TS0 RESOFRFTION -:Iaan:ﬁ;ﬁ CORREMTE

FREQILEMCY EROLECONE w ESERCIZIO  DISFLMTD FESO
coDKEE ALMENTAZ IoNE D315 FROTECTIE, FLOFULL  STGRTHG  WEGHT
GO DE SUFF LY YOLTAGE Hr LEE/LEE LEESLED DESIRE LEEILEE LEE/LED LoD orF ERES QU RREMT kg
ROk M0zl 30 Vaz - 1 ph S0/E0 19502150 1570640 12 A 90070 1080A300  FrEEA o5 A a0
ROKLMzo4gl S50 -400- 440 - AB0-  onen  qoeneis0 1S70ABM0 104 SI0A0T0 10S0AZ00 sarzg A 17 A B0

480 Vac 2 ph ' [
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

2000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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Dimensioni e dime di foratura {mm)
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

3000 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

-

Potenze di raffreddarento: da 500y a
SOOI,

Guarnzione bicornponente posata in
autarmatico.

Disply elettronico con contiollo allarmi.

Carmpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

+ Cooling capacity: mnging from SO0 10
SO0

+ Autornatically applied two-cormponent
gasket,

+ Eectionic depky with alann control

n Terperatume regulating range [factory

zet) from o +30°0 £ 400G

® Livello dirmore 71 dB (A ® Moiz= level 71 dB (&)
5 = Tipo direfrigerante R134a = Coolanttyps Ri3da
Approvazioni ® Tipo cich di lavoro 4005 m Cperating cycle typs 100%
Approvals » Feso75 kg = iWisight 75 Kg
IP55
o
a0 G w5
FOTEMZO AESOREITA, FLA MO SHA,
FREGL B0, ;E::;i;:?.?g f.':ii’; Dﬁ:ﬁgx ED' RESDRFTION CORREMTEDI CORREMTE
TEMSIDMED| FREGIUERG T DIH 3165, W e w ESEROIEND  DISFUNTD
CODE ALMEMTOT IDHE eV FL& FULL ETARTHG
GO DE SUFFLY YOLTOGE Hz LEELEE LEELED LB EE LEELED LOwD MM FERES  C URREMT
ROKLM20042L 4004460 - 480 Ve # 3 ph S0/E0 2e00s2080 24 00E23E0 g A 11001270 12601520 26 f29 A 12 4
Opzionala Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

3000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

4000 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento:; da S00WY a
SOOI,

+ Guarnzione bicomponente posata in

autarmatico.

Disply elettronico con contiollo allarmi.

-

s Campo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

-

Cooling capacity: mnging fromn SO0 o

SO0

+ Autornatically applied two-component
gas ket

+ Eectionic deply with alann control

n Terperatu e regulating range (factory
zet) fromto +30°C [ + 400G

s Livelo dirurmore 72 dB (A m MNoiz= level T2 dB (&)
5 7 m Tipo direfrigerante R134a m Coolant type Ri34a
ﬁpxgzﬁnm s Tipo ciclo di lavoro 100 m Operating cycle ty pe 100854
p = Pezo 7R kg ® ‘WisEight 72 Ko
IP55
[}
e MG g0
FOTEMIA ASS0OREITA
FREGL B0, ;E::;i;:?.?g :I-:m Dﬁ:ﬁgx ED' MESDRFTION ;Iﬁiﬁfgﬁ CORREMTE
TEMEIDMED| FREGUERC Y DIH 3165, W R TEETIVE w ESEROIEND  DISFUNTD
cO0Ke E A LMENTI IDHE LEFICE FLO FULL STARTHG
CODE SUFFLY YOLTAGE Hz LEELEE LEE L ED LB EE LEELED LOWD A FERES O URREMT
ROKLMIO042L 4004460 - 480 Ve # 3 ph 5040 40004200 300053150 gA 185052050 E17002550 a3 37 A 15 A
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

4000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

6000 W

Adattia raffreddare quadi dicorrando
dislocati allaperto, poszono eszee
impiegatianche in applicazioni indoor
paticolrmrente gravose, corme innpianti
alirrentari, siderugici o farmaceutici.

| condizionatond zono progettati per
sopportae modetatigettid'acqua e
pohete, garantendo la propria operativita
in un ampio range di termperature (20
£ +85°C), |l sisterma diguarnizione
bicomponente, gia noto zulla Garmima
dicondizionatori standard, & replicato
anche sy questa nuova linea di prodotto,
aszicu mnda un'attitra tenuta nei canfronti
del quadro elettrico.

+ Potenze di raffreddarmento:; da S00WY a
SOOI,

+ Guarnzione bicomponente posata in

autarmatico.

Disply elettronico con contiollo allarmi.

-

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa: +30°C S +400C

Sutable for cooling outdoor control panesls,
they can also b2 used in paricularly

heswy indoor applications, such as food
processing, stesl or pharmraceutical plants.
The cookers ae designed to withstand
rrodetate jetz of water and dust, ensuring
opertion over a wide ternpetature rnge
[-20FC L #5570, The two-cornponent
zaaling syvstern, almady known on the
standard range of air conditioners, iz
eplicated akoon this new poduct line,
enzuting a good seal on the switchboard.

+ Cooling capacity: mnging from SO0V 1o
SO0,

+ Autormatically applied two-component
gaz ket

+ Eectionic deply with alanmn contral,

n Terperatume regulating range [factory
zet) from o +30°0 £ 400G

® Livello dirumore 75 dB (A ® Moiz= level 75 dB(A)
5 = Tipo direfrigerante R134a = Coolanttyps Ri3da
Approvazioni = Tipo cicl di lavoro 1008 m Cperating oycle type 100%
Approvals = Feso 105 kg = Wisight 105 Kg
IP55
o
a0 G w5
FOTEMZN AESOREITA, FLO MO SHA0,
FREGL B0, ;E:&g?ﬁfgm DEF:DDTE,'_'ZTﬁED' MESDRFTION CORREMTEDI CORREMTE
FREGLEMZ ¥ OIH 3165, W s w ESERCEID  DISFUMTD
CODKE prdeyctrd FL&. FULL STARTHG
CODE Hz LEELEE LEE L ED LB EE LEELED LOWD A FERES O URREMT
R kL MEOO43L 400 - 480 Vaz 43 ph G080 Sa005880 A2 10 4420 g A 224002450 2403110 45 f5 A o5 A
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Climatizzatori parete outdoor
Wall mounted outdoor coolers

6000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power
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® Condizionatore outdoor per ambienti gravosi
Outdoor cooler for harsh environments

3000 W

La linea Ranrklina estende la sua
garmna di soluzioni per il &ffieddamento
diquadriekttricicon un podotto adatto
per installazione all'esterno, in grado di
gatantire la proptia operativita anche ad
elevata ternperaty m ambiente.

Si tratta di un clirmatizzatore idealke per
inztallaziani in armbienti caratterzzati da
condizioni gravose, anche indootr, tipiche
dell'industria siderumgica, fornaci, impianti
ditrattarrento temrmnico.

Quasto prodotto 4 ingrado di garantira
la piama afficianza oparafiva snfroun

vasto rangs di amparature (200 +466°C).

E' progettato per iesietere ad improvwisi
ecopiczigeftid'acqua cosicome a
zignificative quantita di polveri (IPS5).

La guarnzione poliuetanica, presente
zu tulti i prodotti della linea Ram-klirna,
conferiece un oftinno grado di izolmento
del quadm ekttrico dagli agenti esterni.

+ Guarnzione poliuetanica

The Rarrklirma line extends itz range

of =olutions for the cooling of electrical
panelz with a poduct suitable for cutdoor
inztallation, able to ensure itz operation
even Under elevated environmental
termperatures.

It iz an ideal cooler forinstallations in
envimnrents subject 1o harzh conditions,
even indoors, typical of the stesl industry,
furnaces and heat treatrrent plants.

This product is abls to guarantas full
oparational afficiancy within a wida
tomparatwrs ranga (2077657 C)

It iz designed towithstand sudden

and abundant s of water az well az
zignificant armounts of dust (PS5,

The polyurethane s=al, present on all RBam-
Klirra line products | provides the elkectrhical
panel with an excellent degres of inzulation
fomesxtemal agents.

+ Folvurethane gasket

Approvazioni + Display ekttronico, allarme + Electmnic display, over termperaty e
Approvals zovraternperatura & contatto apsium alarmand mrmotely rranageable door
porta gestibile da ernoto op=ning contact
= Tipo direfrigerants B134a n Coolant typs B134a
W ety u Wisight 70 kg
IP55
[}
a0 G e
PO TEHIA RS S0OREITA
FREGUEMES, e el BESOFFTION it Al e
FREQ UEMCY DHEEE W L) ESERCIZID DIZFURTO
Qo0 E YOLTAGSKD DEFOMIEILE FLa FULL STARTIMNG
CODE SUFFLY YOLTUGE Hz LEELEE LEEFLEE LEEILEE LEELEE LoD AhiF ERES CURFRE4T
A00W S0H
RSK LW300043L O H R e R S0AED =000 17m 1470 1&00 35 A 144
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m Condizionatore outdoor per ambienti gravosi
Outdoor cooler for harsh environments

3000 W

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
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B Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolars

Carattenstiche Generali
General charactenstics

lenmidmonaion da e tho 2ono parficolamnente

indcati peri mteddanento d amnsd

in batheria o in uthe qQuelle applicamioni in

ol o FpaTio s B od quado detricn &
colamnente Rdotio.

i odeli 50N0 eqUipEggiEt con
temnoetato digitale , display o indcamone o
alta & bassa ternpershoa intema, riandahTe
e COMmpressone, onAo rerncto, ¢ tEho
per micro-pata e contrdlo serale per
IONMOraggic R,

La versiqe da etoindude inotinzil
dissipaton d condensa con un partcolan
dispoEiivo d sicume s che amesta B
rracching in caso o anonaia SeaEnco
cadensa.
Faricolane attenriqne & Sataprestata
durEne Wta la fase O proge temone:
+1 cGirlito d ventlaobone intemo & st
mredirzato nantenendo nodewle dstana
= I'==piaime & B rmandata dell'ana,
mendendoil Etmeddanento eneded
eficace, eMand n queso modd corto
Gircdiio temnico dl inemo il Emnadio
+1 cGirlito d venllagbone eshemo e Stato
redizzato otmizzandail iksso dEra
{Ermbiente), conEentendail rmonBggo o
1 cOndZona1on anrpncat, manenendo
aterate le rese de copdmonatdi ewWtando
fprese o ara cada.

|cmdizoraion da e tho RannHina

nanola miglia =dumons in Eemnin
di quaita, anidabilita & commpleem Sa
H punio d vista dell'interaccia che ddia
regol=zions.
it ingressoana s d 22nie ] e e
rracchine e persmaimmabik 3 fchiesta.
Tensioni e Tequene special anchiesa.

Principali vantaggi

Dirre di foratum
Possibilits O montae condnonato o
poterze Hgodters ket con b shess
i3 o et

Filtm retallico

Cyp@orale, dautifmmars in anbient
particolRMNEnte gravcei (presenta o oli &
sostanTe paricdamnene aggressive).

Comwar inoX

Posskilit O Ordnare cowerinoe ALS 1504
0 AL 13 16L per 3pplicaziani in anbent
airrentan O dove Nchiesto per fsponcene =
standardigienic ekvatl.,

Sottarn di solkevamento
ezl in UTe le version per agewoian |e

qperazioni o montggic.

ranutenzione facilitata

Grarie sl 'Boressinditd 3i canponent] senda
particoin operamioni o smonEggo
Azzistenza tecnica

[ aro arde SO0 94040,
email: EHlinERdceampe &

| dafl e @ % oo fipor e el documene

T o Mon 500 rn_p-ngﬂ:'i'.'l DG 4 nsa".'ala
e sﬂ:s-l
mw o mm‘i nﬂgnra-

e del prodotio.

Rioo rnournted coolers am partoulary
siitsble Tor cooling batend cabinets or tor
all hose applications whemk the space athe
Zides of Tie decinica boand is particulary
raeduced.

Al riodels ame ipped with 3 digital

themnostat, 3 c?%”jay ircicating G high

inema termperahre velues, 3 canpres sor
del=y, nemnohe ondon, 3 contect o micho
door 2§ tch and sanial coninod 1o nennohe
rNonionng

The roof mounted wersion dsoincldes

acmdensake e ng desice with @

special sEY it which shops the machine
in case of @ condensate dRin Tium.

Farlcuar atenton was paid hroughout he

enginesing process:

+ e inhemal ventilation cincuit has been
oreated rraintaining a considersble
n:isﬁn-::e between the air sucta and

& it dng @ hanogensaus
aru:l enment ing, consequenty sadng
themna short circdits inside hie enciosdre

+ the exemal wenfilation cim:uit has Deen
cremted optimizng the Refrgerstion

ianit), Alowing 3 =ide by side
Frg%?l-a on mr!u?uaﬂ -:E-%era.kaengirg
unchanged the coolers permianse,
avGding he hot air eirieva.

Rarmiklirna 3 conditioners poaide
the bt soition in temne of quaity, reizbilite
ard conmpletensass both Egardng inerEcs
ard Equaton.

Trhe airiter is provided 3z sandand
equprient on a3l fie devices andis
clUsIomizabe Upm request. hon-standard
wdtage and EQUENCY MErSions = 3vailable

o Pt
Main adwntages

Dirilling e rphtes
Poesiblity of instaling diterent poser
cooiers wihie using Te same dnling
terrplates.

Mtz llic titer
Cptional, o be usadin perticulay harsh
ennonrants I]:TES-E'IGE ot Gils and
particulary aggressive AbeEnoes),

Sainkss steal cover

AISIZ0AT ASIIEL StEnless sed covers
e avalEle or appicEtions in ToodincuEy
ennonments 0owheraser I'igh h}'gE'IE
Standands ane required.

Litting eye bolts
Prosidied with 2l hie version in omker o
tacilitate nstllation =ctwties,

Easy rmaintenance
“?"-.'irtue o i aecessbility 1o conpqents
th no ne-::esﬁi'g.- otparicdar dsassermnbly

Serme
Hiodine G007 19 4040
el rErHimE@ts e ngee U

Thee techinical dete and phoios in e docunene
h'h-:na'-; mtblndng KL resares tha ri%'d

|mpmw?:g atarq.- .
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® Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

Caratteristiche Generali
General characteristics

Termostato digitale

Gestione degh allarma ON/OFF remoto
(micro-interrutiore apertura porta)
Alarmee livello condensa

Alarnre scvratemperatra

RSARS colleganento senale con con-
trdle

remoto fing a 32 unita (a nchiesta)
Digital thermostat

Remote onfoff alam managenrent

(door micro swatch)

Condensation kvel alarm

Oheer temperature alarm

RSAR5 senal interface for remote control
of up to 32 units {on request)

Guarnizione

In polivetano applicata in colata continua
di z=rie zu tutte le racchine con notevole
nduzione di termpo di installazione.

Gaslet

In polyurethare apglied In continuous
casting as standard on all machines, sig-
nificantly reducing the installation e

inat o

H
]
=

Evaporatore di condensa

Incorporato e di =2re 2u tutta B garmma
con dipasitivo di zcurerra che aresta

la racchina in cazo dianoralia zcanco
condensa,

Trighce sistera d controllo e gestone
condensa.

Condensate oF

Standard inbuilt for the whole range,
cormplete with a safety unit bloclking the
device in case of condensate drain faillure
Triple control and managenwent system
for condensate.

Rltro metalice opzionalke, da utilzzarsi

in arnbienti particolrmrente gravosi

[presenza di oli e sostanze particolarrente
== =18

Gngha filtro con innnovatvo zieterma

di fizzaggio clickfoo per agerolae

ke operazioni di rranutenzione

perzonalizzabike zia a lvello dicolore che

di logo.

Metallic filter optional, to be uzed in

particularly harsh environrments (presence

of ailz and patticu larly aogessive

zubstances).

Rlter grid provided with the innovating

clickigo fixing systernsimplifving service

activities custormzable I:-:nEIEl in terrre of

color and logo
A G Gt  protics mtecton deres
¥ PR = IP 54 lato arrmadio in accodo con ERM m IP 54 enclozure side and |P 24 exdernal
G052 standard side as per EM 80529 standard

EAL CE
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m Condizionatori da tetto indoor

Indoor roof mounted cool

200 W

-

-

ers

Guarnzione inettata lato arradio di
zere

Evaporatore di condensza integrato con
un patticolare dispositivo disicurezza
chearesta kb macchina in caso di
anorralia scarico condensa.

Filtro aria di zerie.

Colore standard RAL 7025 bot, Altri
coloh a richiesta,

Alacciarrento mediante cavi FROR:

- TP -2 connettod alinentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera;
contatto porta e allarmne livelio
condensa. Seriale BE425 per
contmllo rermoto (a richiesta).

Tenzioni zpecialia richiesta.

Tutte ke versioni bifaze e trifase possono
ezsete alimmentate a differenti tensioni,

Injected gasket on cabinst zide as
ztandamd

Inbuilt condensate evaporator with a
paricular safety unit biocking the device
in caze of a condensate drain failue

Standard air fiker

Textured RAL PO25 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

The connection & petfornred by moeans
of FROR cables:

- TOP - Cnheremperature alann, door
contact and condenzation level alarm.
R2425 zetal interface for erote
contml fon dernand).

“ersions with non-standard zupphy
voltage are availble upon Equest.

Al two-phaze and thies-phase versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring [follow

diagrams). Check the diagrarms for
available volages.

rmediante b rodifica del cablaggio
interno (zegquire schenn).

B Carmpo egolaziones ternperatura

Appmmzbni (zet di fabbrica) da fa; «30°C S 400G n Ternperatue regulating range
Approvals ® Livelly di rurrome 65 dB (A ifaJ:_tDrsf zet] fiom Ao £30°C 1 H0°C
® Tipo direfrigerants R134a ® Moize level 60 dB (A)
ce Eﬂ[ ® Tipo ciclo di lavoro 1005 = Cooknttype R134a
m Cperating oycle type 10005
IP54
e "G 00

(

FLO 052 0,
PREUEE, L rwer  raenene. | becoRrion | CORFEMTEDI GORRENTE

TEMEIIME DI FREGLIEMCY DM 2185 W PR T W ESERIEID DI SFUMTD FESD
cO0Ke E ¥ ERS IOHE ALIMEYTAZIONE DEFIZE FLo FULL ZTRTHG WEIGHT
CODE YERSIOM  SUFFLY YOLTAGE Hr LEE/LEE LEEFLED LEEILEE LEE/LED LoD abF ERES 2 URREMT Kg
REKLMOSO2ART TOP  Z20Wae-1ph 50900 s30/880 410 F430 G A 2504330 3E0E80 2082 1A briry
REKLMOSO42RT  TOP  400Was -2 ph 50900 sp0 &S0 400 Fam0 4 A 2504330 3E0EE0 1213 TA 23

Opzionala Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

200 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz w s0Hz
1000 1000
0 4 H
20 am
70 — 700
80 . G001 \
- -"'h-.- """l-.- s ‘I‘: [P _: E-- "'-..\. Aot *I‘:
a0 H.-h"'ﬁ-.___ e E am --"'5'-—5_ | E
= e ik
20 - NS 2 am — 2
z 7
20 200 3
20 25 x as 40 45 5 Ei] 25 aa a5 L] 45 L]
External Temperature "C Ext=rnal Temperature °C
Dimensioni e dime di foratura {mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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=
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

800 W

+ Guarnizione iniettata ko armadio di + |njected gasket on cabinet side az
Terie ztandamd

-

+ Evapomtore di condensa integrato con Inbuilt condensate evaporator with a

un patticolare dispositivo disicurezza paricular safety unit biocking the device
che anesta la macchina in cazo di in caze of a condensate drain failue
anatmalia scarico condensa. o Standaid airitar
waEAto At dheate: + Testured RAL 7085 standard colar. Cther
+ Colome standard RAL 70325 bot. Altri colors ae available upon request.
oolaiErEhiete: + Theconnection & pedornred by means
+ Allacciarrento mediante cavi FROR: of FROR cables:
- TOP -2 connetiod aliren tazione - TOP - Owerernperature alann, door
PLUG-IN. Gestione allanne contact and condensation level alarm.
sovratermpetatura a mosettiera; RS425 senal interface for emote
contatto porta e allarme livelio contmol on dermand).
FOnciensa: Sefale ot as bar + iersions with non-standard supphy
contiollo retroto (a richiesta). voltage are available upon Equest.
+ Tensioni specilia richiesta. + Al two-phase and thies-phasze versions
+ Tutte ke versioni bifase e trifase possono can be supplied with diffetent woltages,
essete alirrentate a differenti tensioni, by changing the internal wing (follow
rediante l modifica del cablaggio diagratre). Check the diagrarmes for
interno [seguire scherri). available voltages.
= Carmpo egolaziones tetnperatura )
Approvazioni fzet di fabbrica) da f a: +30°C / +40°C ® Terrpetature regu lattmlgl1 range
Approvalks w Livello diruroe 69 dB (&) I,fa.E.,tDﬂ" z=et) fiom Ao 300G 7 44070
u Tipo direfrigerante R134a W Ao lerelRa At th)
€€ AL w Tipo ciclo di lavara 100% & Conantivhe B
n Cperating oycle type 10005
IP54
e G 4500

(

FLO 052 0,
PREUEE, L rwer  raenene. | becoRrion | CORFEMTEDI GORRENTE
TEMEIIME DI FREGLIEMCY DM 2185 W PR T W ESERIEID DI SFUMTD FESD

cO0Ke E ¥ ERS IOHE ALIMEYTAZIONE DEFIZE FLo FULL ZTRTHG WEIGHT
CODE YERSIOM  SUFFLY YOLTAGE Hr LEE/LEE LEEFLED LEEILEE LEE/LED LoD abF ERES 2 URREMT Kg
REKLMOSOZIRT TOF  Z30WVaz-1ph  S0B0 gm0 s9a0 G900 #7200 B A 40460 450540 2osaz 7 A 43
REKLMOSO42RT  TOP  400Wae -2 ph 50400 ga0 /000 650 60 4 A 40060 450540 17 /19 =)} 45

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLh... SPECIAL COLOR = RakLi...

COWER FROMTALE IMCE 4151 304 = RIKLM.. ALS]IMDE 204 FRONT COWER = RIKLM.

COWER FROMTALE A151 216 = RIGKLM. .. ALS]MODE 318 FRONT COVER = RigkL. .
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

800 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W S0He W G0Hz
1500 1500 -\
1400 H 1400 "'l--.__l|||l|||l|l
1200 M 1200 h‘-'""h-
1000 -Lq‘-‘ \ o \ ."""h-!-
B [ o h"""h- L
#00 ] I|""':-.._a_‘.‘- g 00 ‘\ =
e o -.--"'l =
B0 ---'E—-.: x B0 T
e v U o g
400 = 400 i
0 F Eh s 40 4 0 0 2 E s 40
Evtanal Temperaters 'C Evtanal Temperaters "C
Dimensioni e dime di foratura {mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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m Condizionatori da tetto indoor

Indoor roof mounted coolers

1000 W

-

-

Guarnzione inettata lato arradio di
zere

Evaporatore di condensza integrato con
un patticolare dispositivo disicurezza
chearesta kb macchina in caso di
anorralia scarico condensa.

Filtro aria di zerie.

Colore standard RAL 7025 bot. Altri
colot a richiesta,

Alacciarrento mediante cavi FROR:

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera;
contatto porta e allare livelio
condensa. Seriale RE425 per
contmllo rermoto (a richiesta).

Tenzioni zpecialia richiesta.

Tutte ke versioni bifaze e trifase possono
ezsere alimrentate a diffetenti tensioni,
rmediante | rodifica del cablaggio
interno (z=gquire schen).

Carmpo egolazione termperatura

-

Injected gasket on cabinst zide as
ztandamd,

Inbuilt condensate evaporator with a
paricular safety unit biocking the device
in caze of a condensate drain failue

Standard air fiker

Textured RAL PO25 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

The connection & petfornred by moeans
of FROR cables:

- TOP - Cnheremperature alann, door
contact and condenzation level alarm.
R2425 zetal interface for erote
contml fon dernand).

“ersions with non-standard zupphy
voltage are availble upon Equest.

Al two-phaze and thies-phase versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring [follow
diagrams). Check the diagrarms for
available volages.

Approvazioni izet di fabbrica) da £ a: #30°C 7 +40°C » Terpetature regulating rangs
Approvals m Livell dirurmore 69 dB {4y ifactory set) frorm Ao +30°C 1 400G
® Tipo direfrigerants R134a m Moize |lsvel 69 dB (A)
CE€ Al s Tipo cicko di lavoro 100% w Coolanttype Ri34a
m Cperating oycle type 000
IP54
a0 G sE0e

(

FLO 052 0,
FREGUENES  [E ot T IOWER  remenne, | ARSORPTON | CORRENTEDI GORRENTE

TEMEIIME DI FREGLIEMCY DM 2185 W PR T W ESERIEID DI SFUMTD FESD
cO0Ke E ¥ ERS IOHE ALIMEYTAZIONE DEFIZE FLo FULL ZTRTHG WEIGHT
CODE YERSIOM  SUFFLY YOLTAGE LEE/LEE LEEFLED LEEILEE LEE/LED LoD abF ERES 2 URREMT Kg
REKLMAO024RT TOP  Z20Wae-1ph 50980 020 /1120 820 F860 gA 480570 540850 AT a1 oA 43
REKLMAO042RT  TOP  400Wae -2 ph 50400 020 /1120 820 F860 4 A 480570 540850 2124 1= A 48

Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...

ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

1000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W SiHz W GHE

1000 1000
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s¥'C & oL ] £
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Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)

L
; I 1 I —_—— e e
E U i — ——————72% “::é,ll‘.'t B
| A | ISR
| ¥ ol
il I
P - -0
| & | = : LIS
._ e
Hillle -
I | L L8 i
58 3 - : ;

e

v

General Rambima line Catmlogue Ed. & | e I55



m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

1500 W

+ Guarnzione iniettata lato amnadio di + |njected gasket on cabinet side az
zehe standamd
+ Evaporatore di condensa integrato con + |nbuilt condensate evaporator with a
un patticolare dizpositivo di sicurezza paricular safety unit biocking the device
che arresta k& macchina in casodi in caz= of a condensate drain failure
anorralia scatico condensa. CREER S
¥ Ritmaradisete. + Testured RAL 7085 standard color, Other
+ Colbrestandard RAL 7035 bot, Altr colors are available upon request.

colori a ichiesta. + Theconnection & performed by means

+ Allcciarrento mediante cavi FROR: of FROR cables:
- TOP -2 connetiod aliren tazione - TOP - Owerernperature alann, door
PLUG-IM. Gestione allanne contact and condensation level alarm.
sovratermpetatura a mosettiera; RS425 senal interface for emote
contatto porta e allarme livelio contmol on dermand).
FOnciensa: Sefale ot as bar + iersions with non-standard supphy
contiollo retroto (a richiesta). voltage are available upon Equest.
* Tensioni specilia richesta. + Al two-phase and thies-phasze versions
+ Tutte ke versioni bifase e trifase possono can be supplied with diffetent woltages,
essete alirrentate a differenti tensioni, by changing the internal wing (follow
rrediante la modifica del cablaggio diagratre). Check the diagrarmes for
intetno (zeguite scherr). available volkages.
= Carmpo egolaziones tetnperatura
Approvazioni izet di fabbrica) da £ a: +30°C £ +HFC m Terrperature regulating range
Approvalk m Livello dirurmore & dBb (&) ifactory set) frorm Ao £300C 7 44000
® Tipo direfrigerants R134a m Moize |lsvel 69 dB (A)
CE€ Al s Tipo cicko di lavoro 100% w Coolanttype Ri34a

m Cperating oycle type 000

IP54

e °G LE0e

(

FOTEMIO FRIGDRIFERL pispog TG DI PO TEME A, 0550 REITA, FLA 0SS B0,
FREQUENTA REFRIGERATING FOWER  FROTEZIOME AESORFTION QORRENTE DI CORREMTE
TEMSIDIME DI FREGUERC Y DM 21 W RS TE W ESERIEID  DISFUMTD  FESD
CODKE YERSIOME AL BMTAINONE eV FLOFULL STRTHG  WEISHT
CODE YERSION  SUFFLY WOLTAGE Hz LEELEE L& EFLED LEEILEE LEELED  |ooDamFERES  QURREMT Kg

REKLMASD21RT  TOF  230Waz- 1 ph 0480 1420 1560 1140 7 1180 & A BE0FED RS 82158 244 45

REKLMAS042RT  TOP  400VWaz- 2 ph 8080 420 /1560 1140 71190 §A GE0sE]  TElGE 333 16 A 51
REKLMAS043RT  TOP 400/440Vaz -2 ph 5080 qa80 16820 1180 51230 4 A EE0FE] 7804840 25z 11 A 55
Opzionala Optional
COLORE SPECIALE = RakLm... SPECIAL COLOR = RakLi...
COVER FROMTALE IMCH ALS] 204 = RIKLM... ALS] IMNOE 204 FRONT COVMER = RIKLM..,
COVER FROMTALE ALST 216 = RIskLM. .. ALS]MNOE 216 FROMT COVER = RigkL..
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

1500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

2000 W

-

-

Guarnzione inettata ato arrmadio di serie

Evaporatore di condensza integrato con

un patticolare dispositivo di zsicurezza che
arresta la macchina in cazodianormalia
zCarico condensa.

Filtro aria di zerie.

Cobrestandad BAL 7025 bt Altri colori
a richiesta.

Alacciarrento mediante cavi FROR:

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratemperatura a roreettiera;
contatto porta e allarmne livelio
condenza. Seriale BE425 percontrolio
Eetnoto (@ richiesta).

Tensioni specilia richiesta.

Tutte ke versioni bifaze e trifase poesono

ezsere alimmentate a diffetenti tensioni,

rmediante i rodifica del cablaggio
interno (z=gquire schen).

Carmpo egolazione termperatura
t=et di fabbrica) da fa: +300C F 400G

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd

Inbuilt condensate evaporator with a
paricular safety unit biocking the device
in caze of a condensate drain failue

+ Standaid air fiter

+ Testured RAL 7035 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

-

+ Theconnection & performed by means
of FROR cables:

- TOP - Cnheremperature alann, door
contact and condenzation level alarm.
R2425 zetal interface for erote
contml fon dernand).

+ ierzions with non-standard supply
voltage are availble upon Equest.

+ Alltwo-phass and thee-phaze versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring [follow
diagrams). Check the diagrarms for
available volages.

n Terperatue reguiating range
ffactory zet) form Ao +3000 F 4000

Approvazioni = Livelio dirurome 70 dB (4) i _
Approvals = Tipa di refrigerants R134a # Mobeleecnaned
= Tipo cicl dilavoro 100% & CackptiypeRida
ce Eﬂ[ m Cperating oycle type 10005
IP54
200 %G 500

(

FLO 052 0,
meuee [IRINDUTS  omer PRISSEM Swn comen

TEMSIDIME DI FREGUERC Y DM 21 W RS TE W ESERIEID  DISFUMTD  FESD
cO0Ke E ¥ ERS IOHE AL BEYTAZIOME LEFICE FLo FULL ZTRTHG WEGHT
CODE YERSION  SUFFLY WOLTAGE Hz LEELEE L& EFLED LEEILEE LEELED  |ooDamFERES  QURREMT Kg
REKLM@O024RT  TOP  220Waz- 1 ph 8080 1950/ 2150 1570 7 1640 gA 930070 1080300 g /66 26 A 51
REKLM@M042RT  TOP  400VWaz- 2 ph 8080 1950/ 2160 1570 F 1640 G A 930070 1080300 3 4 538 17 A &7
REKLMMO4ZRT  TOF 4004440 vac -3 ph 5080 183052000 1460 f 1530 4 A 900040 10301250 23426 oA 58

Opzionala

Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

2000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 5DHz W 60Hz
4.000 4.000
3.500 3.500 \
3.000 \'-—-.\ 2000 \‘\\
2.500 2.500 \x -
\"'—"’"-..__ \\ & \\ “.\ o
2.000 i [ — o 2.060 T ——— [ — 2
& ““-..‘ 40C £ & 40c £
'--..._‘ I-.‘_-_ g o
N-_.‘______ —] = .""--... | e =
1.500 35T 2 1.500 e
"--..._---..__ e % e ——) —" g
1.000 N 1.000 =
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C

=
i
15}
=
)
|
°
8

Dimensioni e dime di foratura {mm)
Dimensions and drilling templates (mm)}

L________ 1
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

3000 W

bl

-

-

Guarnzione inettata ato arrmadio di serie

Evaporatore di condensza integrato con

un patticolare dispositivo di zsicurezza che
arresta la macchina in cazodianormalia
zCarico condensa.

Filtro aria di zerie.

Cobrestandad BAL 7025 bt Altri colori
a richiesta.

Alacciarrento mediante cavi FROR:

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratemperatura a roreettiera;
contatto porta e allarmne livelio
condenza. Seriale BE425 percontrolio
Eetnoto (@ richiesta).

Tensioni specilia richiesta.

Tutte ke versioni bifaze e trifase poesono

ezsere alimmentate a diffetenti tensioni,

rmediante i rodifica del cablaggio
interno (z=gquire schen).

Carmpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa; +30°C £ +400C

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd,

+ |nbuilt condensate evaporator with a
paricular safety unit biocking the device
in caze of a condensate drain failue

+ Standaid air fiter

+ Testured RAL 7035 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

+ Theconnection & performed by means
of FROR cables:

- TOP - Cnheremperature alann, door
contact and condenzation level alarm.
R2425 zetal interface for erote
contml fon dernand).

+ ierzions with non-standard supply
voltage are availble upon Equest.

+ Alltwo-phass and thee-phaze versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring follow
diagrams). check the diagrarns for
available volages.

n Ternperatu e regulating range (factory
zet) fromto +30°C [ + 400G

Approvazioni = Livelio diruroe 71 dB (4 et
g 2 5 o=z Eve
Approvals = Tipo direfigerante Ri13da . i H1M§L}
L : 3 okn e B3
= Tipd cichl di lavoro 10005, - ; o .
ce Eﬂ[ " Feso72 kg m Cperating oycle type 0005
m WiEght 72 Kg
IP54
[}
aoe "G 4500
FLO MMasShin
::gﬁ%# ;E:&E;:?ﬁf;ig Dﬁ:;fgﬁg' PDTﬁé;:ﬁ::;mm CORREMTED| CORREMTE
SERSIEHET JhURAE R e it FRIERTE b FRRAL et
o DEYIGE L3ELEE LEELED ol
CODE YERSIOH SUFFLY YO LTOGE Hz LZEFLEE LZEFLED LOoD o FERES C URREMNT
RAKLMI0024RT* TOP 230 Vaz- 1 ph a0 2800 20 12A 1100 1260 7 /A
REKLMI0043RT TOP  400M60%Va:- 3 ph 5080 280053080 224052350 gA 11001270 126801520 25520 12 A

*Wersione standamd a frequenta S0 hI Warsione a G0N sU fchiesa

Opzionala

* Standard version wih S0 QT Tequency. BINT Versiq on regquest

Optional

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

3000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W B0Hz
5.500 5.500
5.000 5.000 \\
4.500 ~— 4500 \\
4.000 M, 2.000 M
3.500 [~ ~—— 3500 e i
6 [ — o St \-.._ [ — &
4 ——] . & 2 e B [T (=Y
--...___- ar'c £ — -.___-- £
2.500 oe——— e = 2.500 ——] hl
) e sk ’_E 350 =
2.000 = 2.000 E
— a T a
"----.._.---...___l E e, we B
1.500 s 1.500 =
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C

Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)

i
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

4000 W

bl

-

-

Guarnzione inettata ato arrmadio di serie

Evaporatore di condensza integrato con

un patticolare dispositivo di zsicurezza che
arresta la macchina in cazodianormalia
zCarico condensa.

Filtro aria di zerie.

Cobrestandad BAL 7025 bt Altri colori
a richiesta.

Alacciarrento mediante cavi FROR:

- ToP -2 connettod alirentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratemperatura a roreettiera;
contatto porta e allarmne livelio
condenza. Seriale BE425 percontrolio
Eetnoto (@ richiesta).

Tensioni specilia richiesta.

Tutte ke versioni bifaze e trifase poesono

ezsere alimmentate a diffetenti tensioni,

rmediante i rodifica del cablaggio
interno (z=gquire schen).

Carmpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa; +30°C £ +400C

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd,

+ |nbuilt condensate evaporator with a
paricular safety unit biocking the device
in caze of a condensate drain failue

+ Standaid air fiter

+ Testured RAL 7035 standard colar. Cther
colors ae available upon request,

+ Theconnection & performed by means
of FROR cables:

- TOP - Cnheremperature alann, door
contact and condenzation level alarm.
R2425 zetal interface for erote
contml fon dernand).

+ ierzions with non-standard supply
voltage are availble upon Equest.

+ Alltwo-phass and thee-phaze versions
can be supplied with diffeent wtages,
by changing the internal wiring [follow
diagrams). Check the diagrarms for
available volages.

n Terperatue reguiating range (factony

Approvazioni = Livello dirurmome 72 dB(4) set) from o +3000E 7 4000
Approvals = Tipo di refrigerante R134a ® Noise level 72 dB {A)
= Tipo ciclo dilavoro 1000 = Cooknttype R13a
8 Pezo 75 g m COperating cycle type 100%%
m Yysight 75 Kg
IP54
[}
aoe "G 4500
FLO MMasShin
::gﬂ%ﬁ ;E:Ff:sz;::tﬁ Enl:f':r?; B PDT;?; :ﬁﬂ.m CORREMTED| C0RREMTE
SERSIEHET JhURAE R e it FRIERTE b FRRAL et
jeulel ) DEFICE LEEMLEE LEELED il
CODE YERSIOH SUFFLY YO LTOGE Hz LZEFLEE LZEFLED LOoD o FERES C URREMNT
RAKLM40024RT* TOP 230 Vaz- 1 ph a0 2850 2850 16 A 1800 2120 a4 /A

4000 /4200 3000 F 3160 gA 150052000 2130 2500 33 a7 A 15 A

REKLM40043RT TOP 400460 Vae- 3 ph 5080

*wersione standand a frequena S0 hz. versione a 60he suU Achiest
* Standard version wih S0 QT Tequency. BINT Versiq on regquest

Optional

SPECIAL COLOR = RakLi...

ALS]IMDE 204 FRONT COWER = RIKLM.
ALS]MODE 318 FRONT COVER = RigkL. .

Opzionala

COLORE SPECIALE = RakLh...

COWER FROMTALE IMCE 4151 304 = RIKLM..
COWER FROMTALE A151 216 = RIGKLM. ..
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m Condizionatori da tetto indoor
Indoor roof mounted coolers

4000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
8.000 8.000
7.000 \ 7.000 \\
6.000 [P, 6.000 .
5000 | [~ ~— 5.000 g S
4.000 P 2 4000 e — T [P 7
| — — wrc E . e ——) """-\ =1 E
-\ "--.___ [ \ --.___\ i
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"--.__--____ E -.-"--"--.__ 30°C "GE-', =
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External Temperature °C External Temperature °C ‘N
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Dimensioni e dime di foratura {mm)
Dimensions and drilling templates (mm)}
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® Condizionatori Slim OUT e Slim IN
Slim OUT and Slim IN coolers

Caratteristiche Generali

General characteristics

(2DKC
s

Per rizpondere alle ezigenze di minor
sporgenza possibile del condizionatoe

dal quadro elettrico, DR C ha deciso di
completare la garnma con la serie SN

| Condizionatod Slivne Slim M

zono particokrmente indicati peril
raffieddatrenta di arrmadi in batteria

& in tutte quelle applicazioniin cui &
neceszario avere un ingomnbm idotto del
condzionatore.

| Condizionatond Slirn IM =i differenziano
dalla zerie SLIM in quanto l'intero

corpo macchina & montato all'interno
dell'armadio.

La linea di pmodotto cormprende potenze
efrigeranti da 500 a 4000 Watt (zecondo
DIMN2TS2/EMETS) con un nurrero ridatto di
dirre, in rodo da poter gestie pid potenze
con la stessa foratura. Tensioni e fiequenze
specilia richiesta.

Principali vantaoci

Guarniziona

In poliuretano applicata in colata continua
di zetie zu tutte le racchine con notevole
riduzione ditermpo di installazione.

Griglia filtro

Con innovativo zisterna di fiszaggio
click&go per agevolare ke operazioni di
rranutenzione perzonalzzabile i a livello
di colore che di logo

Talaio
Opzionale per montaggio semii-incassatos
incaszato

Dimea di foratura

Poezibilita di rrontare condizionaton di
potenze frigotifere differenticon k stessa
ditra di foratu @&,

Alro matallico

Opzionale, da utilizzarsi in arnbienti
particolarrrente gravosi (presenza diolie
zostanze paticokrmente aggressive)

Covar inox

Poesibilta di ordinate cover inoe ALS 204
o A3 31610 per applicazioni in arnbienti
alirrentari o dove richiesto per riepondere a
standamd gienici elevati

Evaporatore di condansa
Incorporato

Datlattora intamo
Opzionale per evitare conto cicuito termico
all'interno dell'arradio

Golfan di sollavamanto

Inzluzi in tutte le wersioni per agewlare e
operazionidi rontaggio

Manutanzions facilitata

Grazie all'acceszibilta ai cormponenti
zenza paticolkri operazioni di srontaggio

Asgistanza tacnica
Murmeto Werde By 194040,
etrail: rarmkirnagdkceurope ey

To et the derrands of reducing the: cooler
protrusion fromn electical boards, DRC has deci-
ded o complete the range with the SLIM =eries.
The &lirmand Slirn M air conditioners are
particularly suitable for the cooling of battery:
cabinsts and in allthos=s applications whers it &
neceszary to have a educed cooler size

The &lim IM coolers differ fomthe SLIM seres
because the entire machine body & rrounted
inzide the cabinet, The poduct line includes
cooling powers mnging from 500 to 4000 Watt
faccomding to DIN2TSS'ENATE) with a reduced
nurrber of cut out ternplates, sothat moe
power options can be rmanaged with the same
drilling.

Special voltages and frequencies are available
on request.

Kain advantages

Saal

Pobrurathane gaskat applisd in continuous casting
az standamd on all rrachines with 2 considerable
reduction in installation tinre.

Rltar grid

Provided with the innovating clické&go

fing systermn simmplifving senice activities
customizable both in tenns of color and bgo

Frama
Optional for zemi-ecessed f Ecessed
rrounting

Mounting cutouts
Po=sibility 1o install cooles of different power
uzing the zarme drilling termplate.

Matallic filtar

Optional, o b2 usad in padicularly harsh
environments (presence of oils and particulady
aggressive substances)

Stainkss staal cowvar

AL 304 or Alsl 216l stainless steel covers
ate available for application in food industry
envimnrents or whersver high hygiens
standards are equired

Condansate avaporator
Standard inbuilt

intamal datllactor
Optional o prevent zhor-circuit in the
enciosure

Lifting ayaboilts
Provided with all the verzion in order to facilitate
inztalltion activities

Ea=y nmintanancs

By virtue of the accessibility to cormponents
with no necessity of paricular dizaszermbly
opertions

Sarvca

Hot lir e S0e S udy
etrail: rarklirnaddkceunpeeld
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® Condizionatori Slim OUT e Slim IN

Slim OUT and Slim IN coolers

Yersione Slim
Shim version

Conformitd e omologazioni
Conformity and approvals

EAL CE

Grado di protazions
m IP 54 lato armadio in accomdo con EN
EOE2G standard

I ot hecnici @ le 1o Hpor= e nela docurnentazions non
20n0 irmpegniativ. DFIC 5i risenva |2 Booltd d spportare in
QIS ranen tthe |2 roditiche Merue necessane
peer il rrigliomrnento del prodotto.

Temostato digitala
Digital thamostat

Guamizione in pdiurastanc applicata

in odata confinua

Polwirathana gasket applied in continu-
ous casting

Dissipatora di condansa di sana su

tutta la gamna.

Condensate avaporator as standard on
tha

whola rangs

Gastione a morsattisra daglhi allarn
ON/OFF ramoto

micro-intarmutions apartura porta).
Allarnma sovratemparatura.

R3435 collagamanto safala con con-
trdlo ramcdo fing a 32 unita {a richiasta).
Teminal Hock for ONOFF alamy man -
agament {door micro switch).

Orvar tarnpear aturs alamn.

R5435 sanial intarfacse for ramots control
of up 1032 units (on danmand).

Hitro aria di saria
Standard air fitar

Protaction dagres
m IP 5 enciosure side and [P 24 external
zide as per EM 0525 sfandand

The echnica dzt and phoioe i the documentztion ae
ot bincing . DR neserves i rght 1o maie any changas
it dears necessang toimpmve e productat any time.
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® Condizionatori Slim

Slim coolers

200 W

Guarnzione inettata lato arradio di
zere

Evaporatore di condensa integrato.

Filtro aria di zerie.

+ Cobme standard RAL 70325 bot, Altri

coloh a richiesta.

+ Allacciamento nediante mosettiers

PLUG-IM:

-

-

Injected gasket on cabinst zide as
ztandamd,

Inbuilt condensate evaporator,
Standard air fiter

+ Textured RAL 7025 standad color, Clher

colors ae avialable upon request.

The connection & petfornred by theans
of PLUG-IM termninal boads:

- 2 PLUG-IN power supply connectors
Alrmcontol by means of a tenninal
board. Fernote ONSOFF [door micro
awitch). B2 4285 on equest.

- 2 connettori alinmentazione PLUG-
IM. Gestione allartne a mosettiera
fallamne sovraternpertura), Ok
OFF rermoto icontatto per interruttore
porta). B2485 a richiesta.

B Cammpo egolazione termperatura (zet di
fabbrica) da fa; +30°C [/ +40°C m Terperature regu kating range (factory
= Livello dirumoe ﬁ?dB{ﬁl} SEt:l from o +300G F + 400G

= Tipo di refrigerants R134a m Moiss l=vel 67 dB {A)
= Tipo cicl dilavoro 100% » Coclanttype Ri34a
B Pesc20 g n Cperating oycle type 10005
m WiEight 20 Kg
Approvazioni
Approvalks
IP54
e "G 00
FLO MMasShin
::BQUENL“- ;E:;f;:ﬂﬁf;ﬁ-g D;i:;ﬂ.gxgl PDT:;?;:ﬁ::;:NTA CORREMTEDI CORREMTE
TEME IOHE DI ECHUEMZTY DM =65, W R TEOTEE W ESEROIEND  DISFUNTD
cO0Ke E YEFRSIOHE AL BETAZIOHE DB ICE FL& FULL STARTHG
CODE WEFS IO SUFF LY YO LTAGE Hz LEELEE LEESLED LEELEE LEELED LowD AWM FERES  C URREMT
REKLMOSO2ALIT  SLIM N 230 Vaz- 1 ph 0.0 SZOMESE0 4004420 G A 2807330 3080 ZIZZA 1A
Opzionala Optional
COLORE SPECIALE = RakLh... SPECIAL COLOR = RakLi...
COWER FROMTALE IMCE 4151 304 = RIKLM.. ALS]IMDE 204 FRONT COWER = RIKLM.

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM... ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
1.000 1.000
900 806 |
\ \\
800 ~— 800 e
700 e 700 e 0
500 e = 600
\ WM S — 40T
500 —— — \ e 255 B i .,:
[, £ [l 35¢ £
400 e——— s @ a0 s T — iz
] ™ T
300 sec £ 300 — e £
€ E
200 200 -
20 25 ae 35 40 45 50 20 25 Eldl 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C

=
i
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=
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°
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Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)

167
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® Condizionatori Slim

Slim coolers

1000 W

Approvazioni

Guarnziore inettata lato armmadio di zerie
Evaporatore dicondernsa integrato.
Fittio aria di setie.

Colore standard BAL 7035 bot, Al colod
a richiesta.

Alacciarrento mediante morsettiers
PLUG-IN:

- TioP -2 connettari alinrentazione
PLUG-IN. Gestione allarme
sovtaternperatura a rorsettiera. ORS
OFF rermoio icortatto per interruttos
porta). Seriak BS425 per contmollo
retnato & ric hiesta).

Tersioni speciali a richiesta,

Tutte ke verzioni bifaze e trfase possono

ez=ete alimentate a diffetenti tensioni,

rmediarte la rmodifica del cablaggio interno

[EEgquie schermi).

Campo |egokzione emperatura izet di
fabbrica) da fa; +30%C f +40°C

Livello di rurrore 60 dB {A)
Tipo di refrigerarte R134a
Tipo cic o di kvomn 100%:

Injected gasket on cabinet zide az
ztandard.

Inbuilt condensate evaporator

Stardard air fiker

Textured RAL 7025 standard calor. Cther
colote are avialable upon Equest

The conrection iz petformed by rmears
of PLUG-IN terminal boards:

- TP -2 PLUG-IM powersupply
conrectors. Alren control by mmeans
of a teminal board. Rermote Y
OFF [door micro switch). RS485
zenal interface for ermote control on
Eequest).

Special voltage on request.

Al twio-phass and thres-phase versions
can b= zupplied with different voltages,
by changing the internal wiring (fiollcw
diagrarre).

Temperature regulating range (factory
set) from Ao 3000 S 4000

Moize leve| 69 dB (&)
Coolart type Bi3da

Approvaks Operating oycle type 100955
IP54
o
a0 "G s
FOTEMIA FRIGORIFERM FOTEME O ASSOREITA, FLO. MASE MO
E:gﬁ;ﬁﬁ REFFIS EROTING FOWER DEF:DDTE;E?;EDI LESORFTION CORRENTE DI OOFRRENTE

CODRE GERSTHET  HUMERTARIGNE R ERZTE e b FRRUL ot e
CODE VEFSIOM  SUFFLY VOLTAGE LEEFLEE LEESLED HEER LEELEE LEEAED oD aMFERES CURREMT Kg
REKLMADOZISOT %Iﬂr_;_ﬂ 30 vac- 1 ph G000 0201120 20860 A 4905540 570650 2T 414 20 A a0
REAKLMADDZISIT S:'I{IM 30 vac- 1 ph S0MED n0201120 20860 A, 4905540 570650 3T 41 A 20 A 56

Opzionale

COLORE SPECIALE = Rak L. ..

COVER FROMTALE IMCE ALSI 204 = RIKLM. ..
COVER FROMTALE ALS1 316 = RISKLM. ..

Optional

SPECIAL SOLOR = RakL...

ALS]INCE 204 FROMT SCVER = RIKL..
A5 INCE 218 FROMNT SOVER = Ris L. .

268
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

1000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
2.000 2.000
1.800 1.800 ‘*-\
1600 = 1.600 .,
~—] ~
1400 1400 ™~
~— ~——
1200 [ —— o 1.200 \"“--..__ ‘h""‘-.,m @
""-...___ N a \ \ -y
1.000 \“--.._ we £ 4p00 —— — we g
""-...,___ --...___. = -..._.__.- \ =
o 35°C @
800 .--""""'-:-.._--..___ To— = 300 [, g
&
] E B e B
500 30°C 500 =
20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C

=
i
15}
=
)
|
°
8

Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates {(mm)
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® Condizionatori Slim

Slim coolers

1500 W

+ Guarnizione iniettata ko armadio di
zere

+ Evapomtore di condensa integrato.
+ Filtro aria diserie.

+ Coloestandard RAL 7025 bot, Altri
coloh a richiesta.

+ Allacciamento nediante mosettiers
PLUG-IM:

- ToP -2 connettod alinrentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
sovratermnperatura a roreettiera. ONS
OFF rermoto icontatto per interruttore
porta). Seriale RE425 per contollo
Eernoto (& richiesta).

Tenzioni zpecialia richiesta.

-

+ Tutte ke versioni bifase e trifaze passono
ezsete alimmentate a differenti tensioni,

-

Injected gasket on cabinst zide as
ztandamd,

Inbuilt condensate evaporator,

Standard air fiter

Teattured RAL PO25 standard colar. Cther
colors ae avialable upon request.

The connection & petfornred by theans
of PLUG-IM termninal boads:

- TOR -2 PLUG-IM power supphy
connectors. Alarmn contml by means
af a terrminal board. Remote GRS
OFF idoor microswitch). RS485
zerial interface for rerrote control (on
iEguest]

Specialwotage on equest.

Al two-phaz=e and thies-phasze versions
can be supplied with difersnt wtages,

by changing the internal wirng followe
dagrmes).

rmediante | rodifica del cablaggio
interno (zegquire schenn).

B Cammpo egolazione termperatura (zet di _
fabbrica) da f a: +30°C / +40°C = Terrperaturs regulating range (factory
= Livello di rurrore 69 dB () zet) fromfto +30°C [ +400 G

Approvazioni = Tipo direfrigerants R134a m hoize level 65 dB (A)

rovalk
App ® Tipo cicl dilavoro 100% il
n Cperating cycle type 0005

IP54

e °G LE0e

(

FOTEMIO FRIGDRIFERL  peposipon) PO TEMEL 0SS0 REITL FLA, A0S hid,

FREQUENIA REPRIGERATING FOWER  PROTEZIOME ABSORFTION QORRENTE DI CORREMTE
TEME DM E DI FREGUERG T ESEFITIO DISFUMTO  FESD
coDEE VEFSIOME  ALMEBMTATIONE npisEnM FED RIS i FLOFULL  STARTHMG  WEIGHT
CODE WERSIOM  SUFFLY WO LTAGE Hz L& ELEE L& EFLED LEELEE LELED  |onD amFERES  OURREMT kg
REKLIMAS021 50T %Idr.ll.ﬂ 230V=ez:-1ph  S0E0 14201560 1140511590 = BEOSED TROfEE0 SE2S58 A 24 A 52
REKLMAS0215IT S:JNM 230V=az:-1ph  S0EO0 14201560 1140511590 g A BGOSR TROMSE0 52558 A 24 A a7

Optional

SPECIAL COLOR = RakLi...

ALS]IMDE 204 FRONT COWER = RIKLM.
ALS]MODE 318 FRONT COVER = RigkL. .

Opzionala

COLORE SPECIALE = RakLh...

COWER FROMTALE IMCE 4151 304 = RIKLM..
COWER FROMTALE A151 216 = RIGKLM. ..
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

1500 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50H:z W 60Hz
2.000 2.000
2,500 2500 ==
\
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| e
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i — g ’ nc Té
500 - 500 =
20 2 20 25 a0 a5 50 20 25 20 5 a0 a5 50
External Temperature °C External Temperature °C
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©
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B
o
8
Dimensioni e dime di foratura {(mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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B Condizionatori Slim
Slim coolers

2000 W
+ Guarnzione iniettata kto armadio di serie + |njected gasket on cabinet side az
+ Evapomtore di condensa integrato. Spanriar.
e AT S + |nbuilt condensate evaporator,

: + Cobestandad RAL 7035 bot, Altricolri 0 airfisr
a tichiesta. + Textured RAL 7025 standad color, Clher

+ Alacciamento iante romettisns colors ae avialable upon request.
PLUG-IM: + Theconnection i performed by reans
- ToP -2 connettod alirentazione ShELUGHN Sk aas
PLUG-IM. Gestione allarne - TOP -2 PLUG-IM power supply
sovratermnperatura a roreettiera, oS connectars. Alarmncontmol by means
OFF rerroto [contatto per interruttore of a terrrinal board. Retnote QMY
porta). Seriale RS485 per contmollo OFF. door micro switch). RE485
IErnoto fa richiesta). zerial interface for rerrote control (on
s g e rEquest)
+ Tensioni speciali a richiesta.
+ Special wvalt an uest.
+ Tulte ke versioni bifaze e trifaze possono . A EnEs )

‘ essere alirmentate a differenti tensioni, + Alltwo-phass and thres-phasze versions
rrediante la roodifica del cablaggio can be supplied with different wikages,
interno (zeguire chermi). by changing the internal witing follow

diagmames).
B Cammpo egolazione termperatura (zet di e ] )
fabbrica) da f a: +30°C / +40°C ® Terrpetature regulating range (factory
® Livello dirurroe 70 dB (&) EEt_] f”::m’r tl‘:'?:?;?;}*wc
) . . = hoize leve
L g ® Tipo direfigerante Ri13da
Approvazioni L : = Coolnttype Ri3da
Approvalks m Tipo cicl di lavoro 100045
p n Cperating oycle type 10005
IP54
e "G 00
FOTEMIA FRIS0 RIFERQ PO TEME A, 0550 REITO, FLA, A0S hid,
T FFEQEQLI?; REFFIS EROTING FOWER. P Aot EEIONE. BEEORFTION SORREMTEDI CORRENTE
coDEE VEFSIOME  ALMEBMTATIONE npisEnM FED RIS i FLOFULL  STARTHMG  WEIGHT
CODE WERSIOM  SUFFLY WO LTAGE Hz L& ELEE L& EFLED LEELEE LELED  |onD amFERES  OURREMT kg
REKLMMOOZ150T %Idr.ll.ﬂ 230Vaz- 1 ph S0.60 1960/2150 15700640 12 A QEOMA0M0 10809300 BSBEA 26 A B3
REKLM 004350T %Idr.ll.ﬂ 400 W=z - 3 ph a0 1830 1460 B A 1020 23fEE A 10 A a1}
REKLMMOZ15IT SHJM 230Vaz- 1 ph 5060 1950/2150 15700640 12 A QIOM0M0 10809300 B SGBEA 26 A a1}
REKLMMO04351T SHJM 400 W=z - 3 ph a0 1830 1460 B A 1020 23fEEA 10 A T2
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...

COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM...

COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..

arz
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

2000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz

4.000 4.000

3.500 3.500 ‘\

3.000 """—-.\ SheR \“'-\

2.500 \ \\ 2,500 \ \_\

[ — T — < \\ \\ %

2.000 e are & 2000 —
T it S ——— &

1.500 “"'-'-..___ — 1.500 [ BE g

: 2 ; E
'---_____- adic % Ry 0°c %

1.000 - 1.000 =

20 25 30 35 40 a5 50 20 25 30 35 40 a5 50

External Temperature °C

Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)

RS5KLM20021S0T

R5KLM20021SIT

1660

e

External Temperature °C
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B Condizionatori Slim

Slim coolers

3000 W

Approvazioni

Guarnziore inettata lato armmadio di zerie
Evaporatore dicondernsa integrato.
Fittio aria di setie.

Colore standard BAL 7035 bot, Al colod
a richiesta.

Alacciarrento mediante morsettiers
PLUG-IN:

- TioP -2 connettari alinrentazione
PLUG-IN. Gestione allarme
sovtaternperatura a rorsettiera. ORS
OFF rermoio icortatto per interruttos
porta). Seriak BS425 per contmollo
retnato & ric hiesta).

Terzioni speciali a richiesta.

Tutte ke verzioni bifaze e trfase possono

ez=ete alimentate a diffetenti tensioni,

rrediarte la rmodifica del cablaggio
interno [EEguire schemni).

“ersioni UL: configurazione TOP grigliaf
fittia non farniti.

Le versioni UL possono essere alinnentate
alle zeguenti tensioni: 400 Yac 50 Hz -
450 Yac &0 Hz rmediante |la modifica del

Injected gasket on cabinet zide az
ztandard.

Inbuilt condensate evaporator
Stardard air fiker

Textured RAL 7025 standard calor. Cther
colote are avialable upon Equest

The conrection iz petformed by rmears
of PLUG-IN terminal boards:

- TP -2 PLUG-IM powersupply
conrectors. Alren control by mmeans
of a teminal board. Rermote Y
OFF [door micro switch). RS485
zenal interface for ermote control on
Equest)

Special voltage on request

Al two-phase and thres-phase versions

can be supplied with different woltages,

by changing the internal wiring (fiollce:
diagrarre).

Werioni UL configumtion TOP gridfiter

nat zupphy.

UL verzioncoud be supply inthe
folliwing voltages: 400 Vac 80 Hz - 460

Approvaks cablaggio interno., Wac &0 Hz betwesn the rodifing of the
: internal wiri
REKLM T B Campo egokzione emperatura =
B o CE ER[ izet difabbrica) da / a: +30°C / +40°C ® Ternperaturs regulating range
—————  Livelo dirurrore 71 dB (& ffactory set) fom Mo +3000 1 +40°C
Eg Ell:m _____ I?_ILI CERN RN ® Tipo di refrigerante R134a = Moise level 71 dB(A)
“““ ® Tipo cicbo di lavom 100% = Coolart fype Ria
s Cperting cycle type 10059
IP54
N P
20 "G e 20 °C eee
\,___,/ UL-UR
FOTEMIA FRIGORIFERA, FOTEME & 0SS OREITA FLO. FASE [0
FREQUEMEL el T ING FOWER ot arale A BEORF TION CORRENTE DI CORRENTE
TEMS I2ME DI FREGUEMCYT DINZ1ES, W ERSTRETE W ESERZEID  DISFUMTD  FESO
ZO0GE YEFRS OME ALIMEMTAT KD ME DEVIZE FLo FLLL ZTARTIHG . WEISHT
CODE VERSIDM  SURFLY WOLTAGE Hr LEEFLEE LEESLED L3 EILEE LEEAED  |ouDaMFERES CURREMT Kg
REKLM200EI 51T SLIn W 230 Vac- 1 ph a0 Zea0 2240 12 4, 1100 1260 TA 35 4 BE-T 4
RAKLM200215 0T %ﬂrﬁ-ﬂ Z30 Vac - 1 ph a0 Zea0 2240 12 4, 1100 1260 TA 35 4 BE-T 4
RAK L M200425 OT %Idr}rﬂ 400f480 Vac - 3 ph S0ME0 ZE00/3080 224002380 =3 % 10070 12801520 26529 .8 12 .4 Ba
RAK L M300425 Ol Cf#hle 480 Vac - 3 ph B0 2080 23580 =3 % 1270 1520 273 A 12 .4 =]
RAKLM200215 0T %Idr}rﬂ Z3a0 vaz - 1 ph a0 Ze00 2240 12 4 1100 1260 T, 35 4 7a
FAH L M200425 1T S:JNM 400f480 Vac - 3 ph S0ME0 ZE00/3080 22402380 g oA 10070 12E01520 26529 .0 12 .4 Td
ReKLMaoodasiy  SLM 480 Vac A0 ;0 2380 g A 1270 1520 2,73 A 124 T4
*Wersione standerd 3 TeqUenza 50 hz. Wersione a 6Chz su fchiesta
* Standand wersion with 50 he Fegquency, BORE warsion on regquest
Opzionale Optional

COLORE SPECIALE = RakL. ..
COVMER FROMTALE IMCE ALS| 304 = RIKLM. ..
COWMER FROMTALE AISI 316 = RIGKLM. ..

SPECIAL COLOR = RakLh...
ALSIMNCE 304 FROMT COWER = RIKLAM...
ALE]INCE 316 FROMT SCWER = Ris KL, .
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

3000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 5DHz
5.500

5.000
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]

4.000 M

3.500

3.000
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\
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External Temperature °C

—
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e
5 4

45

Dimensioni e dime di foratura {mm}
Dimensions and drilling templates (mm)
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B Condizionatori Slim

Slim coolers

4000 W
Guarnziore inettata lato armmadio di zerie Injected gasket on cabinet zide az
Evaporatore dicondernsa integrato. SHANCALT
Eifiio S i ssria Inbuilt condensate evaporator
Colore standard RAL 7025 bet, Altricolri Slardard airfiter
a richiesta. Textured RAL 7025 standard calor. Cther
Allacciarento mediante morsettisre colote are avialable upon Equest
PLUG-IN: The conrection iz performed by rmsans
- TioP -2 connettari alinrentazione eEELSG Rk Btmralboae,
PLUG-IN. Gestiore allarme - TOP-2PLUG-IN powersupplhy
sovtaternperatura a rorsettiera. ORS connectors. Alarmncontrol by reans
CFF rerroio [contatto per interrutios of a terrninal board. Rerrots ON/
pota). Setiale RS485 per contmllo OFF. fdoor micro zwitch). RE425
rernoto fa ric hiesta). zenal interface for ermote control on
rEquest).
+ Tersioni special a richiesta, & ]
+ Special volt on request.
+ Tutte ke verzioni bifaze e trifase possono e A )
eszere alimentate a differenti fensioni, * Al two-phass and thres-phase varsions
2 rrediarte la rmodifica del cablaggio interno can be supplied with different vottages,
lseguie scherni. by changing the internal wiring (fiollcw
. . diagrarre).
B Campo egokzione temperatura (zet di )
fabbrica) da / a; +30°C 7 +40°C ® Ternperature regulating range
s Livello dirurrore 71 dB (& “Ia’z_t‘:'”' =l R O G
5 : = Tipo di refrigerarte R134a it B R L
pprovazionl o ; o = Coolant type R134a
Approvaks m Tipo cic o di lvomn 1005, : 5
s Cpertingcycle type 1005
IP54
a2 "G 50
FOTEMIA FRIGORIFERM FOTEME O ASSOREITA, FLO. MASE MO
N — E:gb’;ﬁﬁ REFRIS EROTING FOWER P Aoy BN ABSORFTION CORREWTEDI CORRENTE
CODRE VEFEIOME  ALIMENTAT KO HE R RRRIEINE b FLOFULL  STARTING WEKGHT
CODE VEFSIOM  SUFFLY VOLTAGE Hr LEEFLEE LEESLED LEELEE LEEAED LoD AMFERES CURREMT Kg
FAH L M40 51T SLI IM - 230 Mac- 1 ph a0 2850 28580 16 4, 1800 21 9.0 35 A TO-7E
RAKLM400E21 50T %Iﬂr.;'.ﬂ 230 Vac - 1 ph a0 2850 28580 16 4, 1800 21 9.0 35 4 TO-7E
REKLMA4D04350T %Iﬂr.;'.ﬂ 400 Vac - 3 ph a0 2850 28580 g oA 1800 21 323537 A 15 4 o
RAKLM400435]T SHIM 400 Mac - 3 ph 50 28580 28580 goa 1800 21m 323537 A 15 A i)
*Wersione standerd 3 Tequenza 50 hz. wersione 3 Bhz su fchiesta
* Standard version with 50 he Tegquency. BOMET wersion on reguest
Opzionale Optional
COLORE SPECIALE = Rak L. .. SPECIAL COLOR = RakL...
COVER FROMTALE IMCE ALSI 204 = RIKLM. .. ALSLIMCE 304 FRONT SOVER = RIKLM.. .

COVMER FROMTALE AlLSI 2316 = RIGELM. .. ALELNCE 216 FROMNT COVMER = Rl KL, .
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m Condizionatori Slim
Slim coolers

4000 W

Potenza frigorifera
Refrigeration power

W 50Hz W 60Hz
5.500 5.500
5.000 5.000 \\
4.500 ey 4,500 \\
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20 25 30 35 40 45 50 20 25 30 35 40 45 50
External Temperature °C External Temperature °C

Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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B Condizionatori semi iIncasso

Semi-recessed coolers

Guarnizione inettata lato arrmadio di setie
Evaporatore di condensa integrato.

Filtro aria di zerie.

Cobme standard BAL 7025 bot, Al colori
a tichiesta.

Allacciarmento mediante mosettiers
PLUG-IM:

- TioP - 2 connettari alirmentazione
PLUG-IM. Gestione allanne
zov taterrperatura a rorssttiera, oMY
OFF rermoto contatto perinteruttos
porta). Serviakle RE485 percontollo
retroto (a richiesta).
Tenszionizpeciali a richiesta.
Tutte le versioni bifaze e trifaze poszono
ez=er alimnentate a differenti tensioni,
rrediante k modifica del cablggio
interno (zegquite schenn).

Campo regokzione temperatura (zet di
fabbrica) da f a: +30°C f +40°C

Tipo di efrigerante R134a
Tipociclodi kvomo 100%

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd,

Inbuilt condensate evaporator,
+ Standand air fiter

+ Testured RAL P02S standard colar, Other
colors ae avialable upon request.

-

+ Theconnection i performed by reans
of PLUG-IM termninal boads:

- TOR -2 PLUG-IM power zupphy
connectors. Alarmn contiol by means
of a terminal board. Rermote ORY
OFF idoor microswitch). RE485
zerial interface for rerrote control (on
iEguest]

+ Special voltage on equest.
+ Alltwo-phass and thres-phaze versions
can be supplied with different wtages,

by changing the internal witing followe
dagrmes).

n Terperature regulating range
(factory sat) fior Ao +3000 7 4000

s Coolanttype Ri3da

Approvazioni = Ciperating cycle type 1005
Approvalks
IP54
o
e °G 00
F LA, A Siha LIFELLD
FREGUENEs O TERCA FRIGORIFERR g Pyt POTENIS ASSORBITS  CORRENTEDI CORREMTE FUMGORE
TEMS I0HE DI EREGUEWGY) DM 21EE W R TR W ESERIEN  DISFUNTD  MOISE  FESOD
QoD E ALMEMTAZ IGHE Rt FLAFULL  STARTMG LEFEL WEKGHT
CODE SUFF LY YOLTAGE Hr LEEILEE LEESLED LEELEE LEBLED  joon aFERES  OURREMT  dB (o) Kg
REKLMOZ0245T 230 vac- 1 ph S0/E0 jeic 1] 270 d A 1590 220 124 94 B1 22
REKLMOSOZ245T 230 vac- 1 ph S0/E0 520 400 B A 280 320 Z2A 11 A &7 27
REKLMOSOZ45T 230 vac - 1 ph S0/E0 =1 Ba0 B A 400 450 284 17 A 67 21
REKLMAOOZ5T Z30 vac - 1 ph S0/E0 1020 g&0 SA 450 Sa40 3TA 204 &7 45
REKLMAG0245T 230 vac - 1 ph S0/E0 1420 1140 g A BED TED 524 24 A &7 45
REKLM D024 5T 230 vac - 1 ph S0/E0 19650 1570 12 A 930 1070 B A 2B A &7 52
REKLMZO0425T A0 S4E0 Ve -2 ph S0MED 2800 2240 g A 1100 1260 26 A 12 A 71 T4
R &KELM4O0425T 400 S4B0 VWaz -3 ph S0MED 4000 4200 g A 1800 2120 33A 15 A T2 g2
Opzionala Optional
COLORE SPECIALE = RakL... SPECIAL COLOR = PakLi ...
COWER FROMTALE IMCX ALST 304 = RIKLM... AlS]IMOE 304 FRONT CCWER = RIKLM..
COWER FROMTALE ALS1 216 = RIBKLM. .. AL IMDE 316 FROMT COVER = RigkLi..
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m Condizionatori semi incasso
Semi-recessed coolers

Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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B Scambiatori
Heat exchangers

Aria / Acqua
Alr / Water

+ Guarnzione iniettata kto armadio di serie
+ Cobmestandard BAL 7025 bt

+ Dizponibike in 2 versioni

-_--_-_--_-_-_'_""‘-—-—-_._

- EASY: zenza contmollo ingeEssofustita
acqua

- BASE: con vahola solenoide e
termostato meccanico interno

- TOF: con valwl solenoide e
termostato elettronico.

B Tipo cicl di lavoro 100945
B Maszzima pessione dell'acqua (bar) 10

Approvazioni
Approvalks

e Al

IP55

e G Lsse

LT

+ |njected gasket on cabinet side az
ztandamd,

+ Textured BAL 7035 standad color,
+ Ayailable in thres wersions
- BEASY without water entnyiexit contol

- BASE internal solenoid vahe and
rrechanical therrrostat

- TOR: internal soknoid valwe and
digital thermostat,

m Nax water pressure (bag 10
n Cperating oycle type 0005

F LA, MOS0, LI ELLD
rREquEnze O L rer B e FPoTBEA  GORRENTEDI GORREMTE RUMOFRE
TEMSICHED | FREQUENCY  pyTERMOL FOM FEFRIGERATIMG  pporparive  OASSORBITO ESERIEN  DISFUNTD  MOISE  FESOD
CODKE ALIMEMTAT IDHE AIRFLOWY FOWER: BEVIAE LBEOFRE TION FLO FULL STARTHG  LEFEL  WENSHT
o0 DE SUFFLF YOLTAGE H I LEEWACRD 2000, W W LOAD M4 FERES CURREMT  dB (4] kg
RESMNOTOZILESEST 230 VMac- 1ph S0/E0 jeinn] Fioo d A .} 02a 94 7a =1
RESMNWAO0Z1LESEST 230 Mac- 1ph S0/E0 jeinn] 1000 B A 110 054 11 A 55 10
RESMN 20029 LT 230 vac - 1 ph S0/E0 450 1950 B A 110 054 17 A 7a 21
RESMN2002LT 230 vac - 1 ph S0/E0 Fioo 200 gA 140 07A 204 7a 22
RESMNWEO02LT Z30Vac- 1 ph S0/E0 1200 S000 gA 400 184 24 A Fal 35
Opzionala Optional

COLORE SPECIALE = RakLm...
COWER FROMTALE IMCE ALS] 304 = RIKLM.
COWER FROMTALE AIS1 216 = RIGKELM...

SPEZIAL COLOR = RakLi ...
. ALSTIMNCE 204 FRONT COWER = RIELM. .
ALSHIMCE 316 FRONT COVER = RIGKLAM..
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m Scambiatori
Heat exchangers

Aria / Acqua
Air / Water

Dimensioni e dime di foratura (mm)
Dimensions and drilling templates (mm)
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B Scambiatori
Heat exchangers

Aria / Acqua
Air / Water

Dirre nsioni e dime di foratura (mim)
Dirre nsions and drilling templates (mim)
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m Raffreddatori termoelettrici
Thermoelectric coolers

A effetto Peltier
with Peltier effect

-

-

Poezibilita di roontaggio su involucro in
rocn irnento

Doppia funzione:
raffreddarnento e iacaldamento

Tenzione di alimentazione: 24 vdo
ftensioni zpeciali a ichiesta)

Cover standard in alluminio zincato -
verniciato BAL F025 120 con parti

-

-

-

-

Poszibility of roounting on mroving
structumes

Do ble function:

heating and cooling

Supph woltage: 24 wic
fzpecialvoltages avalkbles on equest)

Standard cover rade of Qahkanized
alurninurn RAL 7025 1210 with some

patsz in ABS. Stainkess stesl verzion s
available on request

in plastica ABS. Dieponibili versioni in
acciain inoszidabike (a richiesta).

m Livelo dirurmore 44 dB {A) m MNoize level 44 dB (A)
o m Tipo ciclo dilavoro J00%: m COperating cycle type 100°%%
Approvazioni Da usars in combinazions oon To ba usad in combination with
Approvals tarmostato. Consigliato RATMS04 thammostat. Racommendad BATMS04
CE
=
'IE
A G oe IP55 I
D BN 1001 L hADE S i,
TEME DM E DI RESA, FESD Dbl BN 10 CORREMTE DI ES ERCIE KD
CODKE AL BENTAZIOHE COOLIMNG S aFacITY WFEIGHT ALTETT O, BAZE F FOF. FLo FULL CORREMTE DI SF LW TO
CODE ZUFFLY YO LTOGE at= 0K kg HEIGHT WD TH HEISHT LooD ardF ERES EZTORTHGCURRENT
R&RT FAD 24 Wdc a0 2 160 200 160 258 A 284
R&RT F100 24 Wdc 100 6.5 0 200 1680 53 A B A
R&RT P00 24 Wdcz 200 12 210 260 1680 104 11 A
Termostato
Heating /cooling
e CQuesto dispositivo permette di erogare, a Thiz device allows tosupply, depending
agenee zeconda dellk necessita termica, ana fredda on the themrmal nesds, cold or hat air inside
BT e e o calda all'interno dell'involucio interessato, the cazing.
: t_ - + Sonda di termnperatura per rilevarmento + Ternpetaty e pobe for ermote s2nsing
'1 retroto venduta a richiesta zold on Equest
s + Colore RALFORS ABS + Color BALTO2S ABS
._ + Montaggio: Guida DIN 25 rom + Faztening: DIN guide 25 mm
PN ® Corrente massima 16 A m Supply woltage 16 A
o L = Terrperatura di egolazione freddo da m Ternpemture of setting cold da
el +300C a +50e G + 30 a e G
"'! - ® Terrperatura di egolazione caldo da m Tempermture of setting heat da
+0°C a +200 G +P G a 2
B |zteesi 1K m Hysterese 1 K
A0 UG s IP20
FOTEMZ O
\\___J ASZORBITA
CODCE ABZORFTION TB& IOHE DI ALMEMTOT IOHE
CoODE W ZUFFLY YOLTOGE
F AT hAS04 1 24 Wdz
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m Raffreddatori termoelettrici a effetto Peltier
Thermoelectric coolers with Peltier effect

R5RTP50

MEV 1

R5RTP100

R5RTP200
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m Accessori
Accessories

Condotti aria per condizionatori da tetto
Air pipe for roof mount coolers

SODE D ESE I FTION

RALVGATY S B e
pAvoAT: Ry
RARLWOATS R e
rARLGATE B S T
pARLCHS e

B AKLMGHYIS Convogligto re tetho 3000-40000 RAL702S

Comweyar mof 3000-40000W RALTOES

E
£
‘A
5
(4]

| RAKLMCHNY4 RAKLMC NV0h
[ . L
| | &
1 [ TR .
Wi |
| 1 :
48 |
i I 1 i
| 3 L0
ImIE *
1 A ﬂ J
= .__“ 4
| - RAKLMCATOH PRKLMCATOZ

L == e ==

¥

RAKLMC AT
2
el
Qo | | e
— 5
RAKILMCAT(4 RAKIL MC ATOS
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m Accessori
Accessories

Filtro in alluminio
Aluminium filter

+ Utlizzo in ambienti gravosi, in + Purposad for harsh environmants as a
sostituzions del filtro standard in raplacement for standard polyursthans
poliurstanc. filtars

+ Sostituire o lavare a intervalli regolan a + To be replaced or cleanad regularly in
saconda dall'intasamanto. proportion to its obatructon.

CODIGE PER CONDIZIONATORI DA PARETE PER GONDEIONATORI DA TETTO
CODE FORWALL MOUNT GOOLERS FOR ROOF MOUNT GOOLERS
RAKLMFAA1 300-500-200 W 230 Vac -
RAKLMFAZ2 S00-800 W 400N ac -
RAKLMFA2Z 1000-1500-2000 v -
RAKLMFA4 3000-4000 W -
RAKLMFAS - 1000-1800-2000 W
RAKLMFAS - 3000-4000 Wf
Filtro in poliuretano
Polyurethane filter

+ Filtro di ricambio per condizionator serie + Spare filter for BASE and TOP coolers

BASE = TOP.

+ To be replaced or cleanad regularly in
*+ Sostiire o lavars a intsrvalli regolari a proportion to its obstruction.
seconda dallintasamento.

CODICE PER CONDIZIONATORI DA PARETE PER CONDEIONATORI DA TETTO
CODE FOR WALL MOUNTED GOOLERS FOR ROOF MOUNTED COOLERS
RAKLMFP1 300-500-200 W 230 Vac -

RAKLMFP2 S00-800 W 400 Vac -

RAKLMFP3 1000-1500-2000 VW -

RAKLMFP4 3000-4000 W -

RAKLMFPS - 1000-1800-2000 W
RAKLMFPG - A000-4000 W

Deflettore aria interno in alluminio
Internal aluminium air deflector

+ Dautlizzare per daviars |'ana fredda + Purposad to daflact cocl air downwards.

verso il basso. + Suitable to prevent thermal short-circuits

+ |ldonzo per pravenire cortocircuito inside electrcal enclosures.

termico all'interno dall'armadio elsttrico.
* Eazy toinstall even on an already

+ Facilmante installabile anche su mounted cooler

i . , .
condizionators gid montato sull'armadio. + To be used sxclusively on wall mounted

+ Da utilizzare esclusivameante su
condizionatori da parste.

GODIGE PER GONDIZIONATORI DA PARETE PER GONDEZIONATORI DA TETTO
GODE FOR WALL MOUNT ED GOOLERS FOR ROOF MOUNTED COOLERS
RAKLMDIH 300-500-200 W -
RAKLMDI2 1000-1500-2000 W/ =
RAKLMDIZ 3000-4000 W =
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B Accessori

Accessories

Griglia filtro personalizzata

Customizabile filter grid

LOGO

+ Poesibilita di personalizzazione coloey’
Iogo della griglia filtro standard.

+ Con innovativo sisterra di fiezaggio
click&go peragewolare ke operazioni di
rranutenzione.

+ Lagriglia pud essee odinata in
sostituzione alla griglia standad.

+ In faze d'odine specificar:

— RAL efo logo aziendale (previa analisi
fattibilita da parte di DRC)

— eventuale nontaggio della griglia
peronalzzata sul condizionatore.

Contattare I' Azienda per avere un
codice dedicato.

Cornice da semi incasso per condizionatori da parete
Frame for semi-inbuilt wall mount coolers

+ Fiduzione dellk spomgenza del
condzionatore dall'armadio.

+ Grado di protezions IPS4 garantito con
guarnizione iniettata e con rmontaggio
esEguito a regola d'arte.

+ Fizaggio all'armmadio trarmite viti,

+ [a utilizzare in abbinarenta ai
condizionatori da parete in wersione
standard.

+ Standad filker grids are custormizablke
bath in terme of color and logo.

+ |t iz provided with the innovating
click&oo fing systern zimplifying
zenice activities.

+ |t g possible tooder a custornizable
giid in orderto replace a standad grid.

+ The follbwing details ae to be = pecified
during the amder:

- RAL code andforcormpany bgo
[zubject o feasibility evaluation by
D)

— inztallation of the customized cooler, i
rEquired,

Contact the Company fora
dedicated code.

+ Reduces the protrision of coolers fiom
enclosuEs.

+ |P54 protection degree assued by an
injected z=eal and a comect installation

+ o b= roounted 1o an enclosue by
rmeans of ScEws.

+ Zuitable for standard version wall
rrounted coolers

CODCE PER COHDEZIOHATORI Db, PR RETE

CODE FOR Wall MOUNTED COOLERS
RAKLMCGSH 300w

RAKLMCSIZ SO0-8000W Z30 Vac

RAKLMCSIZ SO0 Wy 400 VW

RAKLMCS4 SO0 Wy 400 YW

RAKLMCSIS 000-1500-2000 W 230 Vac
RAKLMCSIG B000-4000 W

RAKLMCSIT 000-1500-2000 W two-threephase

General Rambima line Catmlogue Ed. & | e
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m Accessori

Accessories

Ventilatore interno
Internal fan

Ideale per eliminare |2 zacche dicalore che

zi creana all'interno dell'armadio elettrico e

per zuppotare il canale di aria fredda di un

condzionatare.

+ Montaggio zu struttum a passo 25,

+ Tensioni di alimentazione a fchiesta.

+ Possibilita di orientarmento 2600

+ Cablaggio trarmite mosetto a vite o cavo
bipolare.

+ Flsaggio trarmite viti M4,

Id=al to eliminate heat pockets created

inzide the electrical enclosure and to

support the cold air flow of a cooler

+ Mourting on 25 foot fixing hokes.

+ Special volkages avalizble.

* 23E0° adjustable

+ Electrical conrection by screw terminal
or bipokr cable.

+ Fasztening with M4 scress,

LIVELLO

FORTOTL, OF A FRLa, PO TEMZA, COMMESS D NE FUMORE

TEMZSIOMEDI IMTERMLL FoM NESOREITO ELETTRIZL HOEE
O DICE ALIMEMTOT IONE AR FLIW LESORFTION ELECTRIGLL LEvVEL
O DE SUFPF LY VOLTOSE MEh W COMMECTION dEB[a)
RAVO!1230 230 Vao 157 = ] Lo

hlarsatti

RAYOI1115 115 Vac 157 b i R e a4
RAwo 1224 24 Ydo 178 7.7 Cava bipolare az

Eipokr temiral

Kit cerniere rinforzate
Reinforced hinges kit

+ Da uwtilzzare in sostiuzione delie
cerniere potta standard per arrradi serie
CiOE e CAE.

+ Panricolarmente indicate per il
rortaggio di condizionatori da parete
da 3000 e 4000 W

+ Confezione da 4 pezzi completa di
viteria peril mortaggio.

CODICE
CODE

+ To be used instead of standard door
hirges for COE and CAE series cabinets,

+ Paticulady suitable for 2000 and 4000w
codlers wall rmounting

+ Pack of 4 pieces complete with
accessoies and scews for aszerbly.

FERCOHDEOHATORI DA PARETE
FOR Wall MOUHT COOLERS

RAKL MR

3000-4000 W
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